Gordana Vučković, 
BANJALUKA

Banjaluka, 16.06.2008. godine

Predmet:
Izvještaj sa  Skupštine akcionara  ZIF-a Zepter Fond A.D., Banjaluka održane dana 14.06.2008. godine ;
Skupština akcionara ZIF-a Zepter Fond A.D., Banjaluka, u daljem tekstu: Fond, održana je u zakazanom terminu, 14.06.2008. godine, i sa predloženim dnevnim redom. 
Prema izvještaju verifikacione komisije, na sjednici je, lično ili putem punomoćnika, bilo zastupljeno 2.349.828 glasova, što čini  31,54708 % od ukupnog broja glasova, čime su ispunjeni zakonski uslovi za rad i odlučivanje na skupštini akcionara.
· Jednoglasno je usvojen predloženi  dnevni red. 
· Izabrana su radna tijela Skupštine: 
·  Predsjedavajući skupštine akcionara: Aleksandar Vuksan;

·  Verifikaciona komisija u sastavu: Nenad Tomović, Velimir Zdjelar; 

·  Zapisničar:  Svetlana Knežević; 

· Nakon što je izabrana verifikaciona komisija, radna tijela Skupštine i usvojen zapisnik sa prethodne sjednice, Skupština akcionara Fonda donijela je sljedeće odluke:  
· Odluku o usvajanju Godišnjeg izvještaja o poslovanju ZIF-a „Zepter Fond“ A.D., Banja Luka za 2007. godinu;
· Odluku o usvajanju Finansijskog izvještaja ZIF-a „Zepter Fond“ A.D., Banja Luka za 2007. godinu;

· Odluku o usvajanju Godišnjeg programa investicionih ciljeva i politike investiranja ZIF-a „Zepter Fond“ A.D., Banja Luka za 2008. godinu;

Sve odluke su donesene jednoglasno, osim odluke o usvajanju zapisnika, kod koje se gospodin Živodar Bosančić, koji je zastupao 286.024 glasova, izjasnio kao –  UZDRŽAN, jer nije prisustvovao radu sjednice čiji zapisnik se razmatra. 
Kao punomoćnik na ovoj skupštini akcionara izjasnila sam se - ZA  -  date prijedloge odluka –  po svim tačkama dnevnog reda. 
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