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investicionim fondovima

»INVEST NOVA« AD Bijeljina

Broj: SK - I- 06/2020

Bijeljina, 02.07.2020. godine
  
            
PLANA POSLOVANJA

 društva za upravljanje investicionim fondovima

 »Invest nova« AD Bijeljina za 2020. godinu


 UVOD


Društvo za upravljanje investicionim fondovima »Invest nova« a.d. Bijeljina upravlja sa dva investiciona fonda sa javnom ponudom sa sjedištem u Republici Srpskoj i to sa ZIF »Unioinvest fond« a.d. Bijeljina i OMIF »Invest nova«.
Poslovanje društva za upravljanje se vodi u skladu sa Zakonom, podzakonskim aktima Komisije za hartije od vrijednosti (u daljem tekstu: Komisija) i  aktima društva, a poslovi društva se obavljaju samostalno i nezavisno od poslova upravljanja investicionim fondovima. 

Poslovna dokumentacija društva za upravljanje se vodi samostalno i nezavisno od poslovne dokumentacije investicionih fondova kojima upravlja društvo, u skladu sa Zakonom o investicionim fondovima i sa aktima društva.


Pored sopstvenog poslovanja, društvo za upravljanje se bavi i poslovima upravljanja investicionim fondovima zbog koga je i osnovano, obzirom da je upravljanje investicionim fondovima osnovna djelatnost društva za upravljanje, u skladu sa Zakonom o investicionim fondovima.

Nadzor nad društvom za upravljanje i nadzor nad investicionim fondovima kojima upravlja društvo, vrši Komisija u skladu sa zakonskim ovlašćenjima, a depozitar investicionih fondova kojima upravlja društvo vrši Centralni registar hartija od vrijednosti ad Banja Luka (u daljem tekstu: Centralni registar).

Društvo za upravljanje ostvaruje prihode iz osnovne djelatnosti po osnovu naplate proviziju ili naknadu za upravljanje investicionim fondovima, ali ovi prihodi ne predstavljaju pretežni dio prihoda društva.


Pored prihoda koje društvo za upravljanje ostvaruje po osnovu upravljanja jednim zatvorenim i jednim otvorenim investicionim fondom, društvo ostvaruje i druge prihode iz upravljanja sopstvenim portfeljom, po osnovu dividendi od emitenata u kojima društvo ima ulaganja i po osnovu  kamata i anuiteta iz obveznica, koje društvo ima u svome portfelju.    

Društvo za upravljanje čuva i arhivira svoju poslovnu dokumentaciju, koja se odnosi na tekuće poslovanje, kako u elektronskom obliku tako i u štampanoj formi, i ona se odlaže i arhivira, u skladu sa propisanim procedurama. 


Društvo za upravljanje će svoje poslovanje u 2020. godini voditi u skladu sa: Zakonom o ivesticionim fondovima, Zakonom o tržištu hartija od vrijednosti, Zakonom o privrednim društvima, kao i u skladu sa podzakonskim aktima, kojima je regulisana ova oblast od strane Komisije.
Svoje poslovanje u ovoj 2020. godini društvo za upravljanje će obavljati u skladu sa Pravilima poslovanja društva i u skladu sa Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji kojim je regulisana  ovu oblast.
II – PLANIRANI ZADACI društva za upravljanje u 2020. godini
Planom poslovanja društva za upravljanje za ovu godinu postavljeni su poslovi koje će društvo izvršiti u 2020. godini. 
U skladu sa ovim Planom poslovanja, Upravni odbor društva će utvrditi Program investicionih ciljeva i investicione politike ZIF-a »Unioinvest fond« a.d. Bijeljina za 2020. godinu, i uputiti ih skupštini fonda na razmatranje i usvajanje.
Ovaj Plan poslovanja društva u 2020. godini će usvajati Skupština akcionara društva za upravljanje.      


Prijedloge ovih dokumenata će utvrditi upravni odbor društva za upravljanje i iste uputiti skupštinama akcionara na razmatranje i usvajanje. 


Društvo za upravljanje planira da u 2020.godini započne postupak likvidacije ZIF-a »Unioinvest fond« ad Bijeljina, ako akcionari ovoga fonda odluče da je u njihovom interesu dobrovoljna likvidacijia fonda.

Društvo će u poslovima upravljanja ZIF-om »Unioinvest fond« ad Bijeljina  raditi na realizaciji investicionih ciljeva iz Programa investicionih ciljeva i investicione politike ZIF-a »Unioinvest fond« a.d. Bijeljina za 2020. godinu. 

Društvo za upravljanje će prije otvaranja postupka dobrovoljne likvidacije ovoga fonda izvršiti prodaju likvidnih hartija od vrijednosti koje su ostale u portfelju fonda, radi izmirenja dospjelih a neizmirenih obaveza prema društvu za upravljanje i drugih obaveza koje terete fond.

Društvo za upravljanje će u svojstvu likvidacionog upravnika ZMIF-a »Invest nova fond« ad Bijeljina u likvidaciji tokom godine voditi aktivnosti na potpunoj likvidaciji fonda, i na njegovom brisanju iz sudskog registra. 
III – PLAN PRIHODA društva za upravljanje u 2020. godini
Društvo za upravljanje će za 2020. poslovnu godinu planirati manje prihode u odnosu na prethodnu poslovnu godinu, zbog toga što će u ovoj godini nastaviti da upravlja OMIF-om »Invest nova«, tako da će prihodi od nakande za upravljanje ovim fondom značajno uticati na visinu ukupnih poslovnih prihoda društva.  
Društvo za upravljanje ne planira prihode po osnovu dividende od Nove banke  iz ostvarenog neto dobitka banke po godišnjem obračunu za 2019. godinu, obzirom na smanjenje prihoda u prvoj polovini ove godine.      


Prihodi društva za upravljanje za period od 01.01. do 31.12.2020. godine se planiraju u ukupnom iznosu od 340.000,00 KM, sa sledećom strukturom:

· prihodi od provizije za upravljanje ZIF-om »Unioinvest fond« a.d. Bijeljina u ukupnom iznosu od 15.000,00 KM,

· prihodi od od ulaganja u obveznice i prihodi od kamata - u ukupnom iznosu od 15.000,00 KM i

· prihodi od dividendi - u ukupnom iznosu od 40.000,00 KM i

· prihodi od upravljanje OMIF-om »Invest nova« - u ukupnom iznosu od 270.000,00 KM.
Dakle, društvo za upravljanje planira da u 2020. godini ostvari ukupne prihode po svim osnovima u iznosu od 340.000,00 KM, što će u odnosu na Plan prihoda za 2019. godinu predstavljati smanjenje za 60.000,00 KM.

IV – PLAN RASHODA društva za upravljanje u 2020. godini

Rashodi društva za upravljanje u ovoj poslovnoj godini će biti limitirani očekivanim prihodima društva za 2020. godinu koji su planirani u manjem iznosu, u odnosu na prethodnu poslovnu godinu, tako da se u skladu sa planiranim padom prihoda društva planira i smanjenje rashoda društva u tekućoj poslovnoj godini. 

Rashodi društva za upravljanje u periodu od 01.01. do 31.12.2020. godine se planiraju u ukupnom iznosu od  320.000,00 KM, sa sledećom strukturom:

· bruto zarade radnika, naknade članovima UO-a i  naknade po Ugovorima u ukupnom iznosu od 210.000,00 KM,
· uskladivanja vrijednosti imovine u iznosu od 50.000,00 KM,
· naknade KHOV-u, CR HOV, berzama, poslovnim bankama i brokerskim kućama - u ukupnom iznosu od 10.000,00 KM,

· zakupnine - u ukupnom iznosu od 20.000,00 KM,

·  potrošni materijal i drugi materijalni troškovi   u ukupnom iznosu od   20.000,00 KM i

· ostali troškovi  u ukupnom iznosu od 10.000,00 KM.


U strukturi troškova u 2020. godini će najveći rashodi biti na poziciji bruto zarada i naknada i na poziciji uskladjivanja vrijednosti ulaganja u druga pravna lica, dok će ostali troškovi ostati u granicama prošlogodišnjih.  

Smanjenje troškova je planirano na poziciji naknada Komisiji, Centralnom registru, berzama, poslovnim bankama i brokerskim kućama, kao i na poziciji ostalih troškova, iz razloga što se procjenjuje pad vrijednosti neto imovine fondova, kojima upravlja društvo, čije vrijednosti služe kao osnovice za obračun visine ovih naknada.


Ukupno smanjenje troškova, odnosno rashoda poslovanja u 2020. godini, u odnosu na prethodnu poslovnu godinu je planirano za 20.000,00 KM, i ovo smanjenje se planira na manjem trošku od uskladjivanja vrijednosti ulaganja društva za upravljanje i na smanjenim troškovima za naknade depozitaru društva.

Društvo za upravljanje planira da u ovoj poslovnoj godini zadrži postojeći broj izvršilaca, a kako se smanjuje poslovna aktivnost kako društva za upravljanje, tako i investicionih fondova kojima upravlja društvo. 


Društvo za upravljanje planira da u u 2020. godini smanji ostale troškove i troškove materijala.  


U Bilansu uspjeha za 2020. godinu društvo planira da ostvari neto dobitak (dobitak posle oporezivanja ) u iznosu od 40.000,00 KM, i procjenjujemo da je ovako planirana dobit realna, i ona će u odnosu na ostvarenu dobit u prethodnoj poslovnoj godini biti značajno smanjena, a ovo smanjenje će uslediti zbog nemogućnosti planiranja isplate dividende u akcijama od strane emitenta »Nova banka« ad Banja Luka.

U Bilansu stanja društva za upravljanje na dan 31.12.2019. godine planirano je smanjenje  stalne imovine društva za 50.000,00 KM, na bazi planiranog smanjenja vrijednosti ulaganja društva u druga pravna lica, imajući u vidu činjenicu da su vrednovanja ulaganja društva precijenjena, i da je u naredne dvije do tri godine potrebno uskladiti vrijednost ulaganja društva sa tržišnom kapitalizacijom hartija od vrijednosti koje predstavljaju portfelj ulaganja društva. 

Društvo za upravljanje planira da poslovna sredstva društva na dan 31.12.2020. godini iznose 9.000.000,00 KM, tako da bi povećanje ovih sredstava u odnosu na prethodnu poslovnu godinu bilo za  40.000,00 KM.
Društvo za upravljanje će zbog nedostatka novčanih sredstava u 2020. godini zaustaviti investiranje, a što se tiče visine osnovnog kapitala društva planirano je da ostane na istom nivou kao i prethodne poslovne godine.

V- REZIME


Društvo za upravljanje će u 2020. godini voditi poslovnu politiku u skladu sa ovim ovim Planom poslovanja, u cilju započinjanja postupka dobrovoljne likvidacije ZIF-a »Unioinvest fond« a.d. Bijeljina.
Društvo za upravljanje planira da u toku ove poslovne godine obezbijedi novčana sredstva za isplatu vlasnika udjela OMIF-a »Invest nova«.

Društvo za upravljanje će u 2020. godini upravljati investicionom fondovima na način da obezbijedi kratkoročnu i dugoročnu likvidnost i finansijsku stabilnost fondova, a planiranim sopstvenim prihodima tokom poslovne godine društvo će  obezbijediti i svoju likvidnost.

 
Što se tiče upravljanja investicionim fondovima u tekućoj poslovnoj godini, društvo za upravljanje će  nastaviti investiranja u ime i za račun ZIF-a »Unioinvest fond« ad Bijeljina u okviru raspoloživih novčanih sredstava, do donošenja odluke o dobrovoljnoj likvidaciji fonda.

Nova investiranja u OMIF »Invest nova« nisu planirana do kraja ove poslovne godine, iz razloga što se očekuje nastavak isplate vlasnika udjela fonda, koji na poziv za dostavljanje zahtjeva dostave svoje zahtjeve za otkup udjela fonda, a tokom ove poslovne godine OMIF će planirati novčana sredstva za isplati vlasnika udjela uskladu sa Zakonom.

Društvo za upravljanje će iz navedenih razloga planirati da obezbijedi dodatna novčana sredstva za isplatu vlasnika udjela fonda u ovoj godini, kako bi OMIF nastavio sa radom u sledećoj poslovnoj godini. 
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