Aleš Musar

Ljubljana, 26.12.2008. godine
Dostavlja se: Društvu za upravljanje investicionim fondovima «Invest nova» AD Bijeljina

Predmet: Izveštaj sa skupštine društva »Energoinvest – Termoaparati» d.d. Sarajevo

Kao punomoćnik ZIF Invest Nova, koji je akcionar društva »Energoinvest – Termoaparati d.d. – Sarajevo« sa 3,3662 % učešća odnosno sa 131.740 akcija, učestvovao sam u radu i odlučivanju skupštine društva, koja je sazvana za 22.12.2008 u 12 sati u Sarajevu.
Skupštini je prisustvovalo 78,79 % akcionara (prisutnih ili zastupljenih). 
Originalni dnevni red, po kome su date instrukcije za glasanje, dopunjen je predlozima akcionara sa više od 5 % akcija, i to tačkama:
-izveštaj uprave i NO o zaduženjima i utrošku sredstava u mandatu ovog NO,

-razrešenje svih članova NO,
-imenovanje novog NO.

Prva tačka dnevnog reda posle izbora radnih tjela trebala je da bude prihvaćanje programa restrukturiranja društva. Na predlog predsedavajućeg skupštine ta je tačka skinuta s dnevnog reda zbog navodnih tehničkih poteškoča, a treba da se održi u 45 dana. Na poseban upit predsedavajućem (van sjednice skupštine) objašnjeno je, da je predsjednik Komisije za vrijednosne papire FBiH lično na sastanku sa predsedavajucim ujutru pre odrzavanja skupstine jakim recima sugerisao, da se na skupštini ne odlućuje o restrukturiranju. S obzirom nato, da je restrukturiranje društva preko potrebno, te da zbog promjene dnevnog reda nisam bio u stanju glasati u skladu s instrukcijama, moje je mišljenje, da je ovakvo direktno uplićanje državnih organa u poslovanje društva i odluke akcionara zabrinjavajuče. U ovom slućaju, cjena akcija društva posle skupštine pala je za 0,60 KM (čak 24 %), i time je samo ZIF Invest Nova prouzrokovana šteta od skoro 80.000 KM (srećom radi se o nerealiziranom gubitku), a što će se odraziti i na proviziji DUF. Predlažem, da se na narednoj sjednici organa ZIF i DUF raspravlja o toj problematici i eventualnim mjerama.
U narednoj tački skupština je informisana o zaduženjima i utrošku sredstava u mandatu ovog NO. Iz izveštaja proizilazi, da je bilo zaduživanje u jesen 2007. godine prvenstveno namenjeno za pokrivanje i refinansiranje starih obaveza, kako do radnika i dobavljača te države i banaka. Skupština se je samo upoznala sa izveštajem, tako da po toj tački dnevnog reda nije bilo glasanja.
U nastavku skupštine razrešenje svih članova NO nije prihvaćeno (18 % za, 70 % protiv, 12 % nevažećih), pa zato nije ni bilo glasanja o imenovanju novog NO.
Zadnje tačke dnevnog reda bile su razrešenje jednog člana NO (prihvaćeno sa 85 % glasova) i imenovanje jednog člana NO. Za novog člana NO sa 91 % glasova izabran je g. Zoran Smiljanić iz Banja Luke.

Skupština je završena u 13:45 časova.
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