Zatvoreni investicioni fond sa javnom ponudom

"UNIOINVEST FOND" AD BIJELJINA

Broj: Sk-I-01/2009 

Bijeljina, 22.04.2009. godine
ZAPISNIK

Sa I sjednice Skupštine akcionara  Zatvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom »Unioinvest fond« AD Bijeljina, održane dana 22.04.2009. godine u Bijeljini, u prostorijama hotela UP »Drina« AD Bijeljina, sa početkom u 12 časova.

Prisutni akcionari fonda: Stevo Radić, Đorđe Slavinjak, “Progres AD” DOO Zvornik (po ovlašćenju za Stevu Radića), “LD” DOO (po ovlašćenju za Dušana Lazarevića), “Sloboprom” DOO  Lončari, “Sloboprom S” DD Brčko, “Dona” DD Brčko i RK “Pobjeda” AD Bijeljina (po ovlašćenju za Miloša Ćurčića), “Drina osiguranje” AD Milići (po ovlašćenju za Mladenku Trišić), “Nova banka” AD Banja Luka (po ovlašćenju za Dejana Pjevića), “Infina” AG (po ovlašćenju za Stevu Zelenovića), TP “Napredak” AD Bijeljina (po ovlašćenju za Milorada Tukića) i »Brčko Gas Osiguranje« DD Brčko (po ovlašćenju za Cvijetina Sofića).
Za Predsedavajućeg Skupštine fonda je izabran Milorad Tukić, koji je nakon izbora, a prije rasprave o dnevnom redu, obavijestio prisutne da u radu Skupštine fonda učestvuje ukupno 13 akcionara, od čega 2 akcionara lično i 11 akcionara po uredno pribavljenim ovlašćenjima.

Predsjedavajući Skupštine fonda je informisao akcionare da je obezbijeđen kvorum za rad Skupštine, obzirom da su na sjednici prisutni ili predstavljeni akcionari, koji imaju ili predstavljaju ukupno 1.945.583 akcije, što od 2.248.232 akcija fonda sa pravom glasa predstavlja 86,53% akcijskog kapitala fonda, tako da Skupština fonda može raditi i punovažno odlučivati.

Nakon obavještenja predsedavajućeg Skupštine fonda, prešlo se na utvrđivanje dnevnog reda sjednice.

Na prijedlog predsjedavajućeg Skupštine fonda akcionari su jednoglasno usvojili dnevni red, sa dopunama iz objavljenog javnog poziva za sjednicu.

DNEVNI RED

1. Izbor verifikacione komisije, kandidacione komisije, predsjedavajućeg i zapisničara,

2. Razmatranje i usvajanje Izvještaja verifikacione komisije,
3. Razmatranje i usvajanje  zapisnika s prethodne sjednice Skupštine akcionara Fonda,

4. Razmatranje i usvajanje  godišnjeg izvještaja o poslovanju fonda, sa godišnjim obračunom i  finansijskim izvještajima, mišljenjem nezavisnog revizora i izvještajem o izvršenju Programa investicionih ciljeva i investicione politike Fonda za 2008. godinu,
5. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu Nadzornog odbora Fonda za 2008. godinu,
6. Razmatranje i usvajanje godišnjeg Programa investicionih ciljeva i investicione politike Fonda za 2009. godinu,
7. Donošenje odluke o izboru nezavisnog revizora Fonda za 2009. godinu,

8. Donošenje odluke o razrješenju člana Nadzornog odbora Fonda,
9. Donošenje odluke o imenovanju člana Nadzornog odbora Fonda,

10. Tekuća pitanja.

Za dnevni red Skupštine fonda glasali su svi prisutni i predstavljeni akcionari sa  1.945.583 akcije, što predstavlja 86,53% akcijskog kapitala fonda.

RAD
1. Izbor verifikacione komisije, kandidacione komisije, predsjedavajućeg i zapisničara
Odluka o izboru predsedavajućeg Skupštine fonda je jednoglasno verifikovana usmenim glasanjem prisutnih i predstavljenih akcionara fonda.

Predsjedavajući Skupštine je predložio predsjednika i članove Verifikacione komisije Skupštine fonda u sljedećem sastavu:

1. Biljana Lazikić, za predsjednika,

2. Svetlana Ristić, za člana i

3. Dalibor Milutinović, za člana.

Predsjedavajući Skupštine je predložio predsjednika i članove Kandidacione komisije fonda u sljedećem sastavu:

1. Dejan Pjević, za predsjednika,

2. Dušan Lazarević, za člana i

3. Miloš Ćurčić za člana.

Za zapisničara je predložena Slađana Milovanović.

Za izbor Verifikacione komisije, Kandidacione komisije i Zapisničara glasali su svi prisutni i predstavljeni akcionari fonda sa 1.945.583 akcije, što predstavlja 86,53% akcijskog kapitala fonda.

Predsjedavajući Skupštine fonda je konstatovao da je ova tačka dnevnog reda jednoglasno usvojena.

2. Razmatranje i usvajanje Izvještaja verifikacione komisije
Predsjednica Verifikacione komisije je pročitala izvještaj komisije, rekavši da Supštini akcionara fonda prisustvuje ukupno 13 akcionara, od toga 2 akcionara lično i 11 akcionara putem uredno ovjerenih punomoćja, i da svi ukupno posjeduju  1.945.583 akcije ili 86,53% akcijskog kapitala fonda. 

Izvještaj Verifikacione komisije je usvojen jednoglasno i bez primjedbi.

Za izvještaj Verifikacione komisije su glasala 2 akcionara lično i 11 akcionara putem ovlašćenja, sa ukupno 1.945.583 akcije, što predstavlja 86,53% akcijskog kapitala fonda.

3. Razmatranje i usvajanje  zapisnika s prethodne sjednice Skupštine akcionara Fonda 
Zapisnik sa prethodne sjednice Skupštine akcionara Zatvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom «Unioinvest fond« AD Bijeljina, održane dana 04.04.2008. godine je usvojen jednoglasno, bez rasprave i bez primjedbi.

Za ovu tačku dnevnog reda glasali su svi prisutni i predstavljeni akcionari sa 1.945.583 akcije, što predstavlja 86,53% akcijskog kapitala fonda.
4. Razmatranje i usvajanje  godišnjeg izvještaja o poslovanju fonda, sa godišnjim obračunom i  finansijskim izvještajima, mišljenjem nezavisnog revizora i izvještajem o izvršenju Programa investicionih ciljeva i investicione politike Fonda za 2008. godinu
Direktor društva je upoznao prisutne sa godišnjim izvještajem o poslovanju fonda za 2008. godinu, kao i sa godišnjim obračunom i finansijskim izvještajima fonda na dan 31.12.2008. godine, kao i sa mišljenjem nezavisnog revizora i izvještajem o izvršenju Programa investicionih ciljeva i investicione politike fonda za 2008. godinu.
On je rekao da je fond poslovao u otežanim uslovima, da su hartije iz portfelja fonda imale kontinuirani trend pada tokom cijele poslovne godine i da je došlo do značajnog smanjenja neto imovine fonda u toku poslovne godine.

Prisutni su kroz materijal za sjednicu imali mogućnost uvida u izvještaj sa prilozima. Predsjedavajući je zatim ovu tačku dnevnog reda stavio na raspravu, nakon koje je donijet sljedeći 
ZAKLJUČAK

Usvaja se godišnji izvještaj o poslovanju fonda sa: godišnjim obračunom i  finansijskim izvještajima fonda na dan 31.12.2008. godine, mišljenjem nezavisnog revizora i izvještajem o izvršenju Programa investicionih ciljeva i investicione politike fonda za 2008. godinu.

Za ovu tačku dnevnog reda glasali su svi prisutni i predstavljeni akcionari sa 1.945.583 akcije, što predstavlja 86,53% akcijskog kapitala fonda.
5. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu Nadzornog odbora Fonda za 2008. godinu
Predsjedavajući Skupštine fonda je u svojstvu člana Nadzornog odbora fonda,  upoznao prisutne sa Izvještajem o radu Nadzornog odbora fonda za 2008. godinu, rekavši da je Nadzorni odbor održao četiri sjednice u toku godine, i da je u skladu sa zakonskim i statutarnim ovlašćenjima davao preporuke i uputstva Upravnom odboru društva, i da je usvajao izvještaje iz svoje nadležnosti.

Nakon toga, ova tačka dnevnog reda je stavljena na raspravu, nakon koje je donijet sljedeći

ZAKLJUČAK

Usvaja se Izvještaj o radu Nadzornog odbora fonda za 2008. godinu.

Za ovu tačku dnevnog reda glasali su svi prisutni i predstavljeni akcionari sa 1.945.583 akcije, što predstavlja 86,53% akcijskog kapitala fonda.
6. Razmatranje i usvajanje godišnjeg Programa investicionih ciljeva i investicione politike Fonda za 2009. godinu 

Direktor društva je u najkraćem izložio osnovne tačke Programa investicionih ciljeva i investicione politike fonda za 2009. godinu, rekavši da su investicioni ciljevi fonda za ovu poslovnu godinu postavljeni krajnje restriktivno, i da će na ukupne aktivnosti fonda u toku ove poslovne godine presudan uticaj imati globalna ekonomska kriza koja je zahvatila i domaću ekonomiju.

Prisutni su kroz materijal za sjednicu imali mogućnost uvida u Program investicionih ciljeva i investicione politike fonda za 2009. godinu. 

U materijalu koji je sastavni dio Programa, akcionarima fonda je dostavljena i struktura ulaganja fonda sa stanjem na dan 31.12.2008. godine.

Direktor društva je na kraju uvodnog izlaganja istakao da je u Programu kao najvažniji cilj u 2009. godini postavljeno restruktuiranje portfelja fonda i tergovanje hartijama iz portfelja fonda, na način da se dio likvidnih hartija prodajama pretvori u novac,  i da se na osnovu procjena investicionih menadžera društva, izvrše adekvatna ulaganja na inostrana tržišta, kako bi se spriječio ili usporio dalji pad neto sredstava fonda. 
Predsjedavajući fonda je, nakon uvodnog izlaganja ovu tačku dnevnog reda stavio na raspravu, a kako po prijedlogu nije bilo rasprave donijet je sljedeći

ZAKLJUČAK

Usvaja se Program investicionih ciljeva i investicione politike fonda za 2009. godinu.

Za ovu tačku dnevnog reda glasali su svi prisutni i predstavljeni akcionari sa 1.945.583 akcije, što predstavlja 86,53% akcijskog kapitala fonda.
7. Donošenje odluke o izboru nezavisnog revizora Fonda za 2009. godinu
Predsedavajući Skupštine je u uvodnom izlaganju po ovoj tački rekao da je izbor nezavisnog revizora fonda u nadležnosti Skupštine fonda, ali da bi imajući u vidu trend pada cijena revizije finansijskih izvještaja emitenata, iz razloga ekonomičnosti ovaj izbor trebalo prenijeti u nadležnost Nadzornog odbara fonda.

Kako nije bilo rasprave po ovoj tački dnevnog reda, predsjedavajući je predložio da se akcionari fonda izjasne o odluci glasanjem putem glasačkih listića.

Nakon završenog glasanja predsjedavajući je saopštio da su za odluku glasala 2 akcionara lično i 11 akcionara putem ovjerenih punomoćja, sa ukupno 1.945.583 akcije, što predstavlja 86,53% akcijskog kapitala fonda. Predsedavajući je obavijestio Skupštinu da je odluka o prenosu ovlašćenja za izbor revizora finansijskih izvještaja fonda za 2009. godinu na Nadzorni odbor fonda donesena potrebnom većinom glasova.

8. Donošenje odluke o razrješenju člana Nadzornog odbora Fonda
Predsjedavajući je upoznao prisutne o ostavci dosadašnjeg predsjednika Nadzornog odbora fonda Radivoja Kovača.

Prisutni su kroz materijal za sjednicu imali mogućnost uvida u pismenu ostavku imenovanog, pa su cijeneći razloge za podnošenje ostavke, jednoglasno prihvatli ostavku Radivoja Kovača, na mjesto predsjednika Nadzornog odbora fonda.

Nakon toga, predsedavajući je obavijestio Skupštinu fonda da je, kandidaciona komisija na prijedlog akcionara fonda «Brčko gas osiguranje» DD Brčko, predložila da se imenovani razriješi u Nadzornom odboru fonda.

Skupština je bez rasprave donijela 
ODLUKU
o razrješenju predsjednika Nadzornog odbora ZIF-a “Unioinvest fond” AD Bijeljina

I

Razrješava se Radivoj Kovač iz Brčkog dužnosti predsjednik Nadzornog odbora Zatvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom »Unioinvest fond« AD Bijeljina.
II

Odluka stupa na snagu danom donošenja.
Za ovu tačku dnevnog reda glasali su svi prisutni i predstavljeni akcionari sa 1.945.583 akcije, što predstavlja 86,53% akcijskog kapitala fonda.
9. Donošenje odluke o imenovanju člana Nadzornog odbora Fonda
Kandidaciona komisija je predložila da se za predsjednika Nadzornog odbora fonda izabere Cvijetin Sofić, diplomirani pravnik iz Brčkog, kao predstavnik akcionara fonda «Brčko gas osiguranje» DD Brčko.
Predsjedavajući je zatim ovu tačku dnevnog reda stavio na raspravu, nakon koje je donijeta 
ODLUKA
o izboru predsjednika Nadzornog odbora ZIF-a “Unioinvest fond” AD Bijeljina

I

Za predsjednika Nadzornog odbora Zatvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom »Unioinvest fond« AD Bijeljina, bira se Cvijetin Sofić, diplomirani pravnik iz Brčkog.  
II

Mandat imenovanog  traje do isteka mandata članova Nadzornog odbora Fonda izabranih na Skupštini akcionara održanoj dana,  06.12.2007.godine po odluci broj: SK-I-06/2007.
III

Odluka stupa na snagu nakon dobijanja saglasnosti na istu od strane Komisije za hartije od vrijednosti Republike Srpske.

Za ovu tačku dnevnog reda glasali su svi prisutni i predstavljeni akcionari sa 1.945.583 akcije, što predstavlja 86,53% akcijskog kapitala fonda.
10. Tekuća pitanja
Pod ovom tačkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Sjednica je završena u 13 časova i 40 minuta.

         ZAPISNIČAR 

                                                                                                     PREDSJEDAVAJUĆI

    Slađana Milovanović                                                                       SKUPŠTINE

                                                                                                             Milorad Tukić
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