Društvo za upravljanje

investicionim fondovima

»Invest nova« AD Bijeljina 

Broj: SK-I-03/2009

Bijeljina, 21.04.2009.godine

Na osnovu člana 22. Statuta Društva za upravljanje investicionim fondovima »Invest nova« AD Bijeljina,  Skupština akcionara Društva, na I sjednici održanoj dana 21.04.2009. godine, donijela je  

I Z V J E Š T A J 

O POSLOVANJU DRUŠTVA »INVEST NOVA« AD BIJELJINA U 2008. GODINI


Društvo za upravljanje investicionim fondovima »INVEST NOVA« AD Bijeljina je poslovalo u 2008. godini u skladu sa Planom poslovanja, koji je usvojila Skupština akcionara društva, i u skladu sa poslovnom politikom društva, koju je sprovodio Upravni odbor društva.


U Planu poslovanja društva za 2008. godinu su postavljeni osnovni zadaci društva u poslovima upravljanja investicionim fondovima, ali su takodje planirani ukupni prihodi, ukupni rashodi i ukupna neto dobit društva na godišnjem nivou.


Društvo je planiralo ukupne prihode na godišnjem nivou u iznosu od 1.200.000,00KM, ukupne rashode u iznosu od 500.000,00KM i neto dobit po godišnjem obračunu u iznosu od 630.000,00KM.


Analizom godišnjeg obračuna i finansijskih izvještaja društva za prethodnu godinu možemo konstatovati da navedeni finansijski pokazatelji nisu ostvareni, obzirom da je došlo do velikog pada prihoda po osnovu provizije za upravljanje fondovima, zbog velikog pada neto sredstava fondova u toku poslovne godine, koji su predstavljali osnovicu za izračunavanje visine mjesečne provizije za upravljanje.


Tokom godine je došlo i do smanjenja finasijskih prihoda, zbog manje isplaćenih dividendi društvu od strane emitenata u kojima društvo ima ulaganja, a što je značajno umanjilo ukupne prihode društva na godišnjem nivou.

Društvo je u toku poslovne godine ostvarilo prihode u kupnom iznosu od 993.809,25 KM, i oni su u odnosu na Plan manji za 206.190,75 KM.

Ukupni rashodi društva na godišnjem nivou su bili u iznosu od 506.804,21 KM, i oni su veći za 6.804,21 KM u odnosu na planirane.


Društvo je ostvarilo neto dobit po godišnjem obračunu u iznosu od 448.968,45KM, a u odnosu na Plan neto dobit je manja za 181.003,55KM.


Analizom Bilansa stanja društva iz finansijskih izvještaja za prethodnu godinu, možemo konstatovati da smo popravili bilansne pozicije na kapitalu i na učešću u kapitalu drugih pravnih lica.

Društvo je tokom godine stalnu imovinu sa 2.304.515,00 KM povećalo na 3.084.888,00 KM, što predstavlja povećanje za 780.333,00 KM, dok je učešće u kapitalu drugih pravnih lica sa 2.378.116,00 KM povećalo na 3.072.275,00 KM, što predstavlja povećanje za 694.159,00 KM.
Do povećanja nivoa stalne imovine društva tokom prethodne godine je došlo kao posljedica povećanja akcijskog kapitala društva u Novoj banci AD Banja Luka, po osnovu emisije akcija akcionarima banke iz nerasporedjene dobiti, dok je do povećanja učešća u kapitalu drugih pravnih lica u toku godine došlo zbog novih ulaganja koje je imalo društvo u druga pravna lica. 


Na osnovu promjena u bilansnim pozicijama iz Bilansa stanja društva za 2008. godinu možemo konstatovati da je društvo nastavilo da investira u svoje ime i za svoj račun kao i u prethodnim godinama.

Analizom svih bilansnih pozicija iz finansijskih izvještaja društva za prethodnu godinu se dolazi do zaključka da su godišnji prihodi društva manji za oko 18 % u odnosu na planirane, da su godišnji rashodi društva neznatno veći od planiranih i da je neto godišnja dobit društva manja za oko 29 % u odnosu na planiranu dobit društva na godišnjem nivou.


Ako analiziramo uporedne pokazatelje navedenih bilansnih pozicija za 2007. i za 2008. godinu, vidimo da su ukupni prihodi društva u 2008. godini, u odnosu na prethodnu godinu pali sa 2.375.266,00 KM na 993.809,00 KM, dok su ukupni rashodi društva sa 383.166,00 KM u 2007. godini porasli na 506.804,00 KM u 2008. godini.

Uporednom analizom finansijskih pokazatelja uočava se veliki pad neto dobiti u 2008. godini, u odnosu na prethodnu godinu, obzirom da je neto dobit sa 1.816.197 KM u 2008. godini pala na 448.969,00 KM u 2008. godini.


Uporedni pokazatelji za nivo neto dobiti društva nisu reprezentativni, pošto je društvo u 2007. godini nakon transformacije investicionog fonda kojim je upravljalo po konačnom obračunu dobilo dodatnih 1.180.000,00 KM, što je značajno uvećalo nivo ostvarene dobiti društva u 2007. godini.


Stanje na tržištima kapitala u prethodnoj godini je direktno uticalo na smanjenje prihoda društva, po osnovu provizije za upravljanje fondovima, kao i na smanjenje finansijskih prihoda, koje je društvo najvećim dijelom ostvarivalo iz dividendi pravnih lica u kojima društvo ima akcije.

Analizom svih finansijskih pokazatelja iz godišnjeg obračuna, je vidljivo da je društvo uspješno poslovalo u prethodnoj godini, obzirom da je i pored negativnih trendova na finansijskim tržištima, koji su direktno uticali na finansijski rezultat društva, ostvarilo značajnu dobit, a koja u odnosu na ukupan kapital društva od 5.708.300,00 KM, predstavlja prinos od oko 8 %.

Društvo je u toku prethodne poslovne godine upravljalo sa dva zatvorena investiciona fonda, i u skladu sa: Zakonom o investicionim fondovima, podzakonskim aktima Komisije za hartije od vrijednosti, aktima društva i aktima fondova kojima društvo upravlja, vodilo poslovanje fondova radi ostvarenja investicionih ciljeva iz Programa investicionih ciljeva i investicione politike ZIF-a INVEST NOVA FOND AD Bijeljina i ZIF-a UNIOINVEST FOND AD Bijeljina, za 2008. godinu, koje su usvojile Skupštine akcionara oba investiciona fonda.


Društvo je takodje vodilo finansijsko poslovanje fondova, kojima je upravljalo u prethodnoj poslovnoj godini, a sve transakcije i jednog i drugog fonda su izvršene u skladu sa odlukama Upravnog odbora društva, i uz prethodno odobrenje Centralnog registra hartija od vrijednosti AD Banja Luka, kao depozitara fondova.


Raspolaganje finansijskim sredstvima ZIF-a INVEST NOVA FOND AD Bijeljina od strane društva je vršeno u skladu sa odlukom Upravnog odbora društva, kojom je odredjeno da tokom poslovne godine fond raspolaže sa 70 % novčanih priliva koje ostvari, a da se društvu omogući da može naplatiti najviše do 30 % novčanih sredstava od svih priliva koji se tokom godine ostvare na fondu.

Društvo je u poslovima raspolaganja novčanim sredstvima fonda tokom godine u potpunosti ispoštovalo navedenu odluku Upravnog odbora, tako da se može konstatovati da trend ulaganja u fond nastavljen i u ovoj poslovnoj godini, radi nastavka realizacije procesa restruktuiranja portfelja fonda, kao prvog i osnovnog investicionog cilja fonda za 2008. godinu.


Nivo naplaćene provizije društva iz prethodnih godina na teret ovoga fonda je bio sasvim dovoljan za izmirenje svih obaveza društva u toku poslovne godine, a dio novčanih sredstava po osnovu ovih priliva društvo je uložilo u akcije i udjele u kapitalu drugih pravnih lica, dok je u drugoj polovini poslovne godine isplatio i 300.000,00 KM na ime dividende svojim akcionarima.


Analizom novčanog toka društva iz Bilansa tokova gotovine u periodu od 01.01. do 31.12.2008. godine se vidi da je društvo tokom cijele godine bilo likvidno i da je u roku izmirivalo sve dospjele obaveze.


Društvo je u istom periodu prethodne godine, u poslovima upravljanja sa dva investiciona fonda, obezbijedilo tekuću likvidnost fondova i izmirilo sve dospjele obaveze i jednog i drugog fonda, kojim je upravljalo.


U toku poslovne godine društvo je uzelo samo jedan kratkoročni kredit u iznosu od 200.000,00 KM od Bobar banke AD Bijeljina, pošto nije imalo dovoljno novčanih sredstava za isplatu dividende svojim akcionarima, ali je iz tekućih priliva izvršilo povrat većeg dijela kredita do kraja poslovne godine, a preostali dio početkom ove poslovne godine, tako da je navedeni kratkoročni kredit vraćen u cjelosti prije njegovog dospijeća.


ZIF INVEST NOVA FOND AD Bijeljina se nije zaduživao tokom prethodne poslovne godine, pošto je na svojim transakcionim računima imao dovoljno novčanih sredstava za redovno poslovanje.


ZIF UNIOINVEST FOND AD Bijeljina je u prvoj polovini poslovne godine investirao svoja novčana sredstva u akcije i udjele, u cilju formiranja svoga portfelja, dok je u trećem kvartalu godine značajno smanjio kupovine za svoj račun, a u četvrtom kvartalu godine je potpuno zaustavio kupovine hartija za svoj račun, zbog većih padova berzanskih indeksa i zbog značajnijih padova neto sredstava fonda, tako da je ovaj fond na svojim transakcionim računima tokom cijele godine imao likvidna novčana sredstva, pa stoga i nije bilo potrebe za uzimanjem kratkoročnih kredita.


Planom poslovanja društva za 2008. godinu je bilo predvidjeno da će društvo tokom godine započeti postupak podjele na dva akcionarska društva, ali do podjele društva nije došlo zbog pozitivnih zakonskih propisa koji regulišu ovu oblast i zbog, koji ne dozvoljavaju statusnu promjenu društva za vrijeme dok upravlja fondom ili fondovima, kao i zbog stava Komisije koja je po našem prijedlogu za podjelu društva zauzela stav da se društvo ne može dijeliti na dva ili na više akcionarskih društava dok upravlja sa jednim ili sa više fondova.

Iz svega izloženog možemo konstatovati da je društvo u 2008. godini poslovalo u skladu sa važećim zakonima i aktima, da je ispunilo osnovnu funkciju upravljanja investicionim fondovima i da je po godišnjem obračunu ostvarilo neto dobit.

Dostavlja se:                                                                                      PREDSJEDAVAJUĆI

1. Komisiji za HOV RS,                                                             SKUPŠTINE

2. A/a.                                                                                       

                                                                                                                 Petar Mitrović

