Društvo za upravljanje

investicionim fondovima

»Invest nova« AD Bijeljina 

Broj: SK-I-03/2010

Bijeljina, 03.05.2010.godine

Na osnovu člana 22. Statuta Društva za upravljanje investicionim fondovima »Invest nova« AD Bijeljina,  Skupština akcionara Društva, na I sjednici održanoj dana 03.05.2010. godine, usvojila je  

I Z V J E Š T A J 

O POSLOVANJU DRUŠTVA »INVEST NOVA« AD BIJELJINA U 2009. GODINI


Društvo za upravljanje investicionim fondovima »INVEST NOVA« AD Bijeljina je poslovalo u 2009. godini u skladu sa Planom poslovanja, koji je usvojila Skupština akcionara društva.

 Planom poslovanja društva za 2009. godinu planirani su prihodi na godišnjem nivou u iznosu od 410.000,00KM, ukupne rashode u iznosu od 280.000,00KM i neto dobit po godišnjem obračunu u iznosu od 130.000,00KM.


Društvo je u toku poslovne godine ostvarilo prihode u iznosu od 695.643,00 KM, što predstavlja povećanje prihoda u odnosu na planirane za 285.643,00 KM.

Rashodi društva na godišnjem nivou su iznosili ukupno 345.239,00 KM, i oni su veći u odnosu na plan za 65.239,00 KM.


U 2009. godini društvo je ostvarilo neto poslovni dobitak u iznosu od 350.494,00 KM, i on je veći za 220.494,00 KM u odnosu na plan.


U strukturi prihoda društva došlo je do povećanja finansijskih prihoda u odnosu na plan, ali je istovremeno došlo i do povećanja poslovnih rashoda društva.
Društvo je tokom godine stalnu imovinu sa 3.084.888,00 KM povećalo na 3.275.342,00 KM, što predstavlja povećanje za 190.454,00 KM, dok je učešće u kapitalu drugih pravnih lica sa 3.072.275,00 KM povećano na 3.266.817,00 KM, što predstavlja povećanje za 194.542,00 KM.

Do povećanja nivoa stalne imovine društva tokom prethodne godine je došlo kao posljedica povećanja akcijskog kapitala društva u Novoj banci AD Banja Luka, po osnovu emisije akcija akcionarima banke iz nerasporedjene dobiti, dok je do povećanja učešća u kapitalu drugih pravnih lica u toku godine došlo zbog novih ulaganja koje je imalo društvo u druga pravna lica. 


Na osnovu promjena u bilansnim pozicijama iz Bilansa stanja društva za 2008. godinu možemo konstatovati da je društvo nastavilo da investira u svoje ime i za svoj račun kao i u prethodnim godinama.

Stanje na tržištima kapitala u prethodnoj godini je direktno uticalo na smanjenje prihoda društva po osnovu provizije za upravljanje fondovima, dok su finansijski prihodi društva nešto veći od planiranih zbog novčanog priliva po osnovu dividende od strane Nove banke AD Banja Luka i neto realizovanog dobitka po osnovu prodaje akcija koje je društvo imalo u NLB banka AD Banja Luka. 

Analizom svih finansijskih pokazatelja iz godišnjeg obračuna, je vidljivo da je društvo uspješno poslovalo u prethodnoj godini, obzirom da je i pored negativnih trendova na finansijskim tržištima, koji su direktno uticali na finansijski rezultat društva, ostvarilo planiranu dobit, ali imajući u vidu činjenicu da su prihodi od upravljanja fondovima, kao osnovni prihodi u strukturi društva imali trend pada u odnosu na prethodnu godinu, možemo konstatovati da je realno dobit društva ostvarena iz ulaganja društva u druga pravna lica.

Društvo je u 2009. godine upravljalo sa dva zatvorena investiciona fonda, u skladu sa: Zakonom o investicionim fondovima, podzakonskim aktima Komisije za hartije od vrijednosti, aktima društva i aktima fondova kojima društvo upravlja, vodilo poslovanje fondova radi ostvarenja investicionih ciljeva iz Programa investicionih ciljeva i investicione politike ZIF-a INVEST NOVA FOND AD Bijeljina za 2009. godinu, Programa investicionih ciljeva i investicione politike ZIF-a UNIOINVEST FOND AD Bijeljina za 2009. godinu, koje su usvojile Skupštine akcionara oba investiciona fonda.


Društvo je takodje vodilo finansijsko poslovanje fondova, kojima je upravljalo u prethodnoj poslovnoj godini, a sve transakcije i jednog i drugog fonda su izvršene u skladu sa odlukama Upravnog odbora društva, i uz prethodno odobrenje Nadzornog odbora ZIF-a INVEST NOVA FOND AD Bijeljina i Nadzornog odbora ZIF-a UNIOINVEST FOND AD Bijeljina, u slučajevima u kojima je Prospektom jednog i drugog fonda obavezna prethodna ili naknadna saglasnost navedenih organa fondova.

Raspolaganje finansijskim sredstvima ZIF-a INVEST NOVA FOND AD Bijeljina od strane društva je vršeno u skladu sa odlukom Upravnog odbora društva, kojom je odredjeno da tokom poslovne godine fond raspolaže sa 70 % novčanih priliva koje ostvari, a da se društvu omogući da može naplatiti najviše do 30 % novčanih sredstava od svih priliva koji se tokom godine ostvare na fondu, tako da se društvo prilikom naplate provizije kretalo u dozvoljenim granicama.

Društvo je u poslovima raspolaganja novčanim sredstvima fonda tokom godine u potpunosti ispoštovalo navedenu odluku Upravnog odbora, tako da se može konstatovati da trend ulaganja u fond nastavljen i u ovoj poslovnoj godini, radi nastavka realizacije procesa restruktuiranja portfelja fonda, kao prvog i osnovnog investicionog cilja ZIF-a Invest nova fond ad Bijeljina za 2009. godinu.


Nivo naplaćene provizije društva iz prethodnih godina na teret ovoga fonda je bio sasvim dovoljan za izmirenje svih obaveza društva u toku poslovne godine, a dio novčanih sredstava po osnovu ovih priliva društvo je uložilo u akcije drugih pravnih lica, dok je u drugoj polovini poslovne godine isplatio i 230.000,00 KM na ime dividende svojim akcionarima.


Analizom novčanog toka društva iz Bilansa tokova gotovine u periodu od 01.01. do 31.12.2009. godine se vidi da je društvo tokom cijele godine bilo likvidno i da je u roku izmirivalo sve dospjele obaveze.


Društvo je u toku poslovne godine imalo prilive gotovine po svim osnovima u ukupnom iznosu od 1.002.386,00 KM, i oni su u odnosu na prethodnu poslovnu godinu manji za cca 700.000,00 KM, dok je u istom periodu imalo odlive gotovine po svim osnovima u ukupnom iznosu od 867.858,00 KM, i oni su manji za cca 860.000,00 KM.

Društvo je u istom periodu prethodne godine, u poslovima upravljanja sa dva investiciona fonda, obezbijedilo tekuću likvidnost fondova i izmirilo sve dospjele obaveze i jednog i drugog fonda, kojim je upravljalo.


U toku poslovne godine društvo se nije zaduživalo kod poslovnih banaka. 


ZIF INVEST NOVA FOND AD Bijeljina se nije zaduživao tokom prethodne poslovne godine, pošto je na svojim transakcionim računima imao dovoljno novčanih sredstava za redovno poslovanje.


Tokom poslovne godine društvo je nastavilo sa investiranjem za račun ZIF-a INVEST NOVA FOND AD Bijeljina u akcije i u obveznice poslovnih banaka sa sjedištem u Sloveniji, kao i u akcije i obveznice preduzeća sa sjedištem u Republici Srpskoj i u Federaciji BiH.


ZIF UNIOINVEST FOND AD Bijeljina je u 2009. godini imao smanjene  investicije u hartije od vrijednosti, a osnovni razlog za to je bio nedostatak likvidnih sredstava i povećan rizik ulaganja na domaća tržišta.  

Fond se nije zaduživao kod poslovnih banaka u zemlji i u inostranstvu.


Društvo je u poslovima upravljanja investicionim fondovima vodilo aktivnosti na realizaciji investicionih ciljeva, u skladu sa usvojenim Programima investicionih ciljeva i investicione politike kako jednog tako i drugog fonda, a kako su postavljeni ciljevi bili krajnje restriktivni, društvo je u toku poslovne godine ostvarilo najveći broj navedenih ciljeva.

Iz svega izloženog možemo konstatovati da je društvo u 2009. godini poslovalo u veoma otežanim uslovima, zbog velikih padova berzanskih indeksa i pada likvidnosti na domaćim berzama, i da je ostvareni finansijski rezultat relativno dobar imajući u vidu stanje na domaćem tržištu kapitala.
Dostavlja se:

1. Komisiji za hartije od vrijednostu RS,
2. A/a.                                                            
                                                                                                  PREDSJEDNIK

                                                                                           SKUPŠTINE
                                                                                                       Miladin Vidić
