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Broj: SK-I-03/2011
Bijeljina, 04.05.2011. godine

Na osnovu člana 22. Statuta Društva za upravljanje investicionim fondovima „Invest nova“ a.d. Bijeljina, Skupština akcionara na sjednici održanoj dana 04.05.2011. godine, usvojila je
IZVJEŠTAJ

o poslovanju Društva za upravljanje investicionim fondovima

„INVEST NOVA” a.d. Bijeljina u 2010. godini


Društvo je u 2010. godini upravljalo sa dva zatvorena investiciona fonda sa javnom ponudom, ito sa ZIF-om „Invest nova fond” a.d. Bijeljina i sa ZIF-om „Unioinvest fond” a.d. Bijeljina.


Društvo je poslovalo u skladu sa svojim Planom poslovanja, koji je usvojila Skupština akcionara društva na godišnjoj sjednici u 2010. godini, kao i sa Programom investicionih ciljeva i investicione politike ZIF-a „Invest nova fond” a.d. Bijeljina, koji je usvojen na godišnjoj Skupštini akcionara fonda, koja je održana u prvoj polovini 2010. godine, i sa Programom investicionih ciljeva i investicione politike ZIF-a „Unioinvest fond” a.d. Bijeljina, koji je usvojen na godišnjoj Skupštini akcionara fonda, koja je održana u prvoj polovini 2010. godine.


Društvo je vodilo svoje poslovanje odvojeno od poslovanja investicionih fondova kojima je upravljalo.

U Bilansu stanja društva stalna imovina društva na dan 31.12.2010. godine je iznosila 3.745.926,00 KM, i ona je u odnosu na prethodnu godinu povećana za nešto više 470.000,00 KM. Ovo povećanje se odnosi na poziciju dugoročnih finansijskih plasmana, koji su u odnosu na prethodnu poslovnu godinu povećani za 473.374,00KM, a što zapravo predstavlja povećanje učešća Društva u kapitalu drugih pravnih lica.

Dugoročni finansijski plasmani društva 8 učešće u kapitalu drugih pravnih lica ) na kraju godine su iznosili 3.740.191,00 KM, i oni us u odnosu na prethodnu godinu povećani za oko 480.000,00 KM.


Kratkoročna potraživanja društva na kraju godine su iznosila 2.093.279,00 KM, i ona su smanjena u odnosu na prethodnu godinu za oko 100.000,00 KM, a u strukturi potraživanja najveće potraživanje je i dalje od ZIF-a „Invest nova fond” ad Bijeljina, po osnovu upravljanja za neisplaćenu proviziju iz prethodnih godina.


Poslovna aktiva društva na dan 31.12.2010. godine je iznosila 6.323.796,00 KM, i ona je u odnosu na prethodnu godinu povećana za oko 470.000,00 KM.

Kapital društva je na kraju godine iznosio 6.290.401,00 KM i on je u odnosu na prethodnu godinu veči za 470.000,00 KM, od čega je najveća stavka nerasporedjeni dobitak iz prethodnih godina u iznosu od 4.573.761,00 KM, dok je osnovni kapital društva ostao nepromijenjen i on je na kraju godine iznosio 1.560.000,00 KM.


Obaveze društva na kraju godine su iznosile 33.395,00 KM i one su za 4.000,00 KM veće u odnosu na obaveze na kraju prethodne godine.


U Bilansu uspjeha društva u periodu od 1.01. do 31.12.2010. godine poslovni prihodi društva su iznosili 650.725,00 KM, i oni su za oko 210.000,00 KM bili veći u odnosu na prethodni period.


Finansijski prihodi društva na godišnjem nivou su iznosili 475.637,00 KM, i oni su u odnosu na prethodnu godinu bili veći za oko 240.000,00 KM.

Poslovni rashodi društva u toku godine su iznosili 284.029,00 KM, i oni su smanjeni u odnosu na prethodnu godinu za oko 50.000,00 KM.


Neto dobitak društva u obračunskom periodu je iznosio 797.978,00 KM i on je veći u odnosu na neto dobitak društva u prethodnoj godini za oko 447.000,00 KM.


U Bilansu tokova gotovine su prihodi iz poslovnih aktivnosti na godišnjem nivou iznosili 730.000,00 KM, i oni su za oko 120.000,00 KM bili manji u odnosu na prethodni period.

Odlivi gotovine iz poslovnih aktivnosti u obračunskom periodu su iznosili 284.172,00 KM, dok su odlivi gotovine iz aktivnosti finansiranja u toku godine iznosili 332.280,00 KM, i ovi odlivi se odnose na isplatu dividende akcionarima društva po završnom računu za 2009. godinu, tako da je društvo imalo ukupne odlive gotovine u iznosu od 737.772,00 KM.

Analizom bilansnih pozicija iz godišnjeg obračuna društva za 2010. godinu se može reći da je društvo u 2010. godini značajno povećalo prihode, pošto je povećana provizija za upravljanje ZIF-om „Invest nova fond” ad Bijeljina koja predstavlja izvorni prihod društva iz poslovnih aktivnosti, ali su isto tako povećani finansijski prihodi, koji se najvećim dijelom odnose na dividendu koje je društvo dobilo od Nove banke ad Banja Luka, po osnovu akcijskog kapitala koje posjeduje u banci.


Značajno je istaći da je društvo i u 2010. godini nastavilo sa mjerama štednje, tako da su ukupni troškovi društva na godišnjem nivou smanjeni za oko 50.000,00 KM.


U poslovima upravljanja investicionim fondovima, društvo je u toku godine održalo 16 sjednica Upravnog odbora i 5 sjednica Nadzornog odbora.

Upravni dobor društva je donosio odluke iz svoje nadležnosti, koje se odnose na poslovanje društva, ali i odluke koje se odnose na poslovanje investicionih fondova, kojima upravlja društva akoje se odnose na raspolaganje imovinom fondova i restruktuiranjem njihovih portfelja.


Stručna služba društva je izvršavala odluke i zaključke Upravnog odbora, kao i preporuke Nadzornog odbora društva koje se odnose na finansijske izvještaje društva.


Stručna služba društva je pripremala sve materijale za Upravni i Nadzorni odbor društva, kao i materijale za Nadzorni odbor ZIF-a „Invest nova fond” a.d. Bijeljina i za Nadzorni odbor ZIF-a „Unioinvest fond” a.d. Bijeljina, a osim toga stručna služba društva je pripremala materijale za Skupštinu akcionara društva i za Skupštine akcionara fondova kojima upravlja društvo.


Društvo se u svojim poslovima rukovodilo postavljenim zadacima, iz Plana poslovanja društva za 2010. godinu, tako da su vodjene aktivnosti na sprovodjenju planskih zadataka u toku poslovne godine.

Na kraju možemo konstatovati da je društvo u 2010. godini poslovalo u skladu sa zakonom, kao i uskladu sa svojim aktima, na koje je dala saglasnost Komisija za hartije od vrednosti Republike Srpske.


U poslovima upravljanja investicionim fondovima društvo se rukovodilo načelom zaštite interesa akcionara investicionih fondova, kojima je upravljalo pa je svoje poslove usmjerilo na ostvarenje investicoinih ciljeva i investicione politike ZIF-a „Invest nova fond” a.d. Bijeljina i ZIF-a „Unioinvest fond” a.d. Bijeljina, koje su usvojile Skupštine akcionara ovih fondova.


Društvo je upravljalo investicionim fondovima u skladu sa Zakonom o investicionim fondovima, kao i u skladu sa Ugovorom o upravljanju ZIF-om „Invest nova fond” a.d. Bijeljina i Ugovorom o upravljanju ZIF-om „Unioinvest fond” a.d. Bijeljina.

Dostavlja se:

· Komisiji za hartije od vrijednosti RS,

· A/a.
                                                                                                                       P R E D S J E D N I K
                                                                                                                           S K U P Š T I N E
                                                                                                                               Miladin Vidić







