Društvo za upravljanje

Investicionim fondovima 

„INVEST NOVA“ a.d. Bijeljina

Broj: SK-I-04/2016

Bijeljina, 30.03.2016. godine                  

Na osnovu člana 22. Statuta Društva za upravljanje investicionim fondovima „Invest nova“ a.d. Bijeljina, Skupština akcionara na sjednici održanoj dana 30.03.2016. godine, usvaja
IZVJEŠTAJ

o poslovanju Društva za upravljanje investicionim fondovima

„INVEST NOVA” a.d. Bijeljina u 2015. godini

UVODNA RAZMATRANJA

Društvo za upravljanje je u 2015. godini upravljalo zatvorenim investicionim fondom sa javnom ponudom „Invest nova fond” a.d. Bijeljina i zatvorenim investicionim fondom sa javnom ponudom „Unioinvest fond” a.d. Bijeljina.

Društvo je svoje poslovanje vodilo u skladu sa: Zakonom o investicionim fondovima, Zakonom o privrednim društvima, kao i drugim zakonima i podzakonskim aktima, kojima je regulisano poslovanje učesnika na tržištima hartija od vrijednosti.

Svoju poslovnu politiku u 2015. godini, Društvo je vodilo u skladu sa: Planom poslovanja društva za 2015. godinu, koji je usvojila Skupština akcionara društva na godišnjoj sjednici u 2015. godini, i u skladu sa Programom investicionih ciljeva i investicione politike ZIF-a „Invest nova fond” a.d. Bijeljina za 2015. godinu, koji je usvojen na godišnjoj Skupštini akcionara ovoga fonda za 2015. godinu, i Programom investicionih ciljeva i investicione politike ZIF-a „Unioinvest fond” a.d. Bijeljina za 2015. godinu, koji je usvojen na godišnjoj Skupštini akcionara ovoga fonda, za 2015. godinu.
Društvo je u 2015. godini vodilo svoje poslovanje odvojeno od poslovanja investicionih fondova, kojima je upravljalo.
ANALIZA FINANSIJSKIH POKAZATELJA DRUŠTVA

U Bilansu stanja društva neto stalna imovina društva na dan 31.12.2015. godine je iznosila 5.654.862,00 KM, i ona je u odnosu na prethodnu godinu povećana za 448.227,00 KM. 
U strukturi stalne imovine društva najveći dio se odnosi na poziciju dugoročnih finansijskih plasmana, koji su u odnosu na prethodnu poslovnu godinu povećani za iznos isplaćene dividende u akcijama od emitenta „Nova banka” ad Bijeljina.
Dugoročni finansijski plasmani društva ( učešće u kapitalu drugih pravnih lica ) na kraju godine su iznosili 5.654.862,00 KM, i oni su uvećani za naprijed navedeni iznos dividende u akcijama.
Tekuća imovina društva je na kraju poslovne godine iznosila je 2.318.464,00 KM, i ona je u odnosu na prethodnu 2014. godinu smanjena za 23.876,00 KM.

Kratkoročna potraživanja društva, sa kratkoročnim plasmanima i gotovinom, na kraju 2015. godine su iznosila 2.318.100,00 KM, i ona su smanjena u odnosu na prethodnu godinu za iznos smanjene tekuće imovine na kraju perioda, a u strukturi potraživanja najveće potraživanje je i dalje potraživanje od ZIF-a „Invest nova fond” ad Bijeljina po osnovu upravljanja fondom, za neisplaćenu proviziju iz prethodnih godina, i ovo potraživanje je na dan 31.12.2015. godine  iznosilo 1.818.323,00 KM, što u odnosu na isti period prethodne godine predstavlja smanjenje za 51.010,00 KM.
Poslovna aktiva društva na dan 31.12.2015. godine je iznosila 7.973.326,00 KM, i ona je u odnosu na prethodnu poslovnu godinu povećana za 424.351,00 KM.
Kapital društva je na kraju 2015. godine iznosio 7.948.491,00 KM, i on je u odnosu na prethodnu godinu veći za 448.717,00 KM, a najveći dio ukupnog kapitala društva na dan bilansiranja je  predstavljao nerasporedjeni dobitak, koji je iznosio 6.101.851,00 KM.

Osnovni kapital društva je ostao nepromijenjen, i on je na dan 31.12.2015. godine iznosio 1.560.000,00 KM, a zakonske rezerve su povećane na 156.000,00 KM, dok su revalorizacione rezerve društva  koj ostale na istom nivou od 30.640,00 KM, kao i na kraju 2014. godine.
Obaveze društva na dan 31.12.2015. godine su iznosile 24.835,00 KM,  i one su za 24.366,00 KM manje, u odnosu na obaveze iskazane na kraju 2014. godine.

U Bilansu uspjeha društva u periodu od 1.01. do 31.12.2015. godine, poslovni prihodi društva su iznosili 460.314,00 KM, i oni su smanjeni za 145.022,00 KM, u odnosu na prethodni period.

Finansijski prihodi društva na godišnjem nivou su iznosili 581.679,00 KM, i oni su u odnosu na prethodnu poslovnu godinu uvećani za 124.516,00 KM, a ovo povećanje se odnosi na više isplaćenu dividendu od Nove banke ad Banja Luka u 2014. godini, u odnosu na isplatu dividende ovog emitenta za prethodnu poslovnu godinu.
Poslovni rashodi društva u 2015. godini su iznosili 276.053,00 KM, i oni su smanjeni za 14.309,00 KM, u odnosu na prethodnu poslovnu godinu.
Ukupni prihodi društva u 2015. godini su iznosili 1.078.312,00 KM, dok su ukupni rashodi društva u istom periodu iznosili 300.012,00 KM, iz čega slijedi da su prihodi društva povećani za 2.651,00 KM, dok su ukupni rashodi društva na godišnjem nivou smanjeni za 5.278,00 KM. 

Neto dobitak društva za 2015. godinu je iznosio 758.918,00 KM, i on je veći u odnosu na neto dobitak društva u 2014. godini za 12.700,00 KM.

U Bilansu tokova gotovine su prilivi iz poslovnih aktivnosti na godišnjem nivou, i oni su iznosili 526.674,00 KM, i oni su povećani za 30.674,00 KM, u odnosu na 2014. godinu, iz čega slijedi da je društvo za upravljanje u 2015. godini naplatilo više provizije za upravljanja, od ZIF-a „Invest nova fond” ad Bijeljina za navedeni iznos.
Odlivi gotovine iz aktivnosti investiranja u 2015. godini su iznosili 150.000,00 KM, i oni su u odnosu na prethodnu poslovnu godinu smanjeni za 261.401,00 KM, iz čega slijedi da je društvo manje investiralo u novu imovinu tokom 2015. godine, u odnosu na prethodnu poslovnu godinu.
Ukupni prilivi gotovine društva u 2015. godini su iznsili 891.135,00 KM, i oni su u odnosu na prethodnu poslovnu godinu smanjeni za 267.734,00 KM (u ukupne prilive društva je uključen i priliv  dividende od Nove banke ad Banja Luka, koji je isplaćen u akcijama banke).
Odlivi gotovine iz poslovnih aktivnosti u obračunskom periodu su iznosili 296.940,00 KM, i oni su u odnosu na prethodnu poslovnu godinu smanjeni za 161.470,00 KM.
Analizom bilansnih pozicija iz godišnjeg obračuna društva za 2015. godinu se može reći da je društvo u 2015. godini imalo smanjene prihode po osnovu manje obračunate provizije za upravljanje fondovima, a da su rashodi društva na godišnjem nivou neznatno smanjeni u odnosu na isti period 2014. godine. 
Značajno je istaći da je društvo u 2015. godini imalo veće materijalne troškove od planiranih, a osnovni razlozi za ovo povećanje troškova su parnični troškovi iz dva privredna spora u ime i za račun ZIF-a Invest nova fond, koji su umjesto sa fonda finansirani sa društva. 
U poslovima upravljanja investicionim fondovima, društvo je u toku godine održalo 20 sjednica Upravnog odbora, od čega 2 redovne i 18 elektronskih sjednica.
Upravni dobor društva je donosio odluke iz svoje nadležnosti, koje se odnose na poslovanje društva, ali i odluke koje se odnose na poslovanje investicionih fondova, kojima upravlja društva a koje se odnose na raspolaganje imovinom fondova.
ANALIZA POSLOVNE POLITIKE DRUŠTVA

Društvo je u toku poslovne godine vodilo aktivnosti na sprovodjenju utvrdjene poslovne politike, tako što je izvršavalo odluke i zaključke Upravnog odbora, kao i preporuke Nadzornih odbora investicionih fondova, kojima upravlja društvo.  

Društvo je pripremalo materijale za za sjednice Upravng odbor društva, kao i materijale za sjednice Nadzornog odbora ZIF-a „Invest nova fond” a.d. Bijeljina i Nadzornog odbora ZIF-a „Unioinvest fond” a.d. Bijeljina, i vodila aktivnosti na realizaciji odluka upravnog odbora, i blagovremenom izvještavanju nadzornih odbora investicionih fondova.

Osim navedenih poslova, društoa je pripremalo materijale za Skupštinu akcionara društva, i za Skupštine akcionara: Invest nova fond ad Bijeljina i Unuioinvest fond ad Bijeljina, i vodilo aktivnosti oko zakazivanja i održavanja ovih sjednica, uključujući i distribuciju materijala akcionarima društva i akcionarima investicionih fondova.  
Društvo je svoje poslove izvršavalo u skladu sa ovlašćenjima, i na zakonit način, i u svojim poslovima se rukovodilo postavljenim zadacima iz Plana poslovanja društva za 2015. godinu, tako da su vodjene aktivnosti na sprovodjenju planskih zadataka u toku poslovne godine, na način kako su postavljene poslovnim planom, a uciljurealizacije istih.
Kada analiziramo planirane zadatake, koji su postavljeni planom pslovanja društva za 2015. godinu, možemo konstatovati da su isti najvećim dijelom izvršeni, u skladu sa utvrdjenim planom poslovanja.

Takođe, možemo konstatovati da je društvo u 2015. godini poslovalo u skladu sa zakonom i podzakonskim aktima, kao i uskladu sa svojim aktima i sa aktima investicionih fondova, kojima društvo upravlja, radi izvršenja postavljenih ciljeva i politika iz Palna poslovanja za 2015. godinu, koji je usvojen na godišnjoj skupštini akcionara fonda, u maju mjesecu 2015. godine.
ZAKLJUČNA RAZMATRANJA

Analizom finansijskih izvještaja društva za period 1.01. do 31.12.2015. godine, možemo konstatovati da je društvo poslovalo u otežanim uslovima, prije svega zbog smanjenja investicionih aktivnosti, smanjenja likvidnosti banjalučke berze i smanjenja provizije za upravljanje investicionim fondovima, zbog čega je došlo da smanjenja prihoda iz poslovnih aktivnosti, koji su djelimično nadomješteni povećanjem finansijskih prihoda, od ulaganja u akcije drugih pravnih lica, od kamata i anuiteta po osnovu obveznica, koje je društvo imalo u svome portfelju, kao i od dividendi od preduzeća, koja su dio ostvarenog poslovnog dobitka podijelile akcionarima, ili u novcu ili u akcijama.
Društvo je u toku 2015. poslovne godine ostvrailo planirani poslovni dobitak u iznosu od 758.312,00 KM, i on je bio veći od od 750.000,00 KM u skladu sa Planom poslovanja za 2015. godinu, koji je bio veći i od ostvarenog poslovnog dobitka u prethodnoj 2014. godini za 12.700,00 KM. 
U poslovima upravljanja investicionim fondovima društvo se rukovodilo načelom zakonitosti, i načelom zaštite interesa akcionara investicionih fondova kojima upravlja, pa je svoje poslove usmjerilo na ostvarenje investicoinih ciljeva i investicione politike ZIF-a „Invest nova fond” a.d. Bijeljina i ZIF-a „Unioinvest fond” a.d. Bijeljina, koje su usvojile Skupštine akcionara ovih fondova u aprilu mjescu 2015. godine.
Društvo je upravljalo investicionim fondovima u skladu sa: Zakonom o investicionim fondovima, Zakonom o privrednim društvima, podzakonskim aktima Komisije za hartije od vrijednosti Republike Srpske, svojim Statutom i Statutima i Prospektima investicionih fondova kojima upravlja,  Ugovorom o upravljanju ZIF-om „Invest nova fond” a.d. Bijeljina i Ugovorom o upravljanju ZIF-om „Unioinvest fond” a.d. Bijeljina.

Dostavlja se:
- Komisiji za HOV RS,
- A/a
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