
Društvo za upravljanje
investicionim fondovima                                                                                      
„INVEST NOVA” a.d. Bijeljina
Broj: SK-I-04/2017
Bijeljina, 24.04.2017. godine

Na osnovu člana 30. Statuta Društva za upravljanje investicionim fondovima »Invest nova« a.d. Bijeljina, Skupština akcionara društva je na sjednici održanoj dana 24.04.2017. godine, usvojila 

IZVJEŠTAJ
o poslovanju Društva za upravljanje investicionim fondovima
„INVEST NOVA” a.d. Bijeljina u 2016. godini

	Društvo za upravljanje je u 2016. godini upravljalo ZMIF-om u preoblikovanju „Invest nova fond” a.d. Bijeljina i ZiIF-om „Unioinvest fond” a.d. Bijeljina.
	Društvo je svoje poslovanje vodilo u skladu sa: Zakonom o investicionim fondovima i  Zakonom o privrednim društvima, podzakonskim aktima Komisije za hartije od vrijednosti Republike Srpske ( u daljem tekstu: Komisija ), aktima društva i aktima investicionih fondova, kojima upravlja društvo. 
Svoju poslovnu politiku u 2016. godini, društvo je vodilo u skladu sa: Planom poslovanja društva za 2016. godinu, koji je usvojen na skupštini akcionara društva koja je održana dana 30.03.2016. godine.
Poslovna politika društva u 2016. godini je imala za cilj uskladjivanje društva za upravljanje i uskladjivanje investicionih fondova sa Zakonom o izmjenama i dopunama zakona o investicionim fondovima, i preoblikovanje zatvorenih investicionih fondova u otvorene investicione fondova.
Skupština akcionara „Invest nova fond” ad Bijeljina je usvojile Plan preoblikovanja fonda, a što se tiče „Unioinvest fond” ad Bijeljina možemo konstatovati da osim uskladjivanja fonda, ni jedna druga aktivnost na preoblikovanju fonda nije izvršena u 2016. godini, obzirom da je društvo krajem godine Komisiji uputilo pismeni akt kojim je odustalo od postupka reorganizacije ZIF-a „Unioinvest fond” ad Bijeljina. 
Postupak uskladjivanja DUF-a i postupci za uskladjivanje ZIF-ova su završeni u propisanim rokovima, ali skupština akcionara ZMIF-a „Invest nova fond” ad Bijeljina u decembru mjesecu 2016. godine nije usvojila Odluku o djelimičnom preoblikovanju fonda, iz razloga što su većinski akcionari fonda glasali protiv ove i protiv drugih predloženih odluka.
Upravni odbor društva do kraja 2016. godine nije zakazao skupštinu akcionara ZIF-a „Unioinvest fond” ad Bijeljina, na kojoj bi se razmatrala odluka o reorganizaciji fonda, iz razloga što Komisija nije na vrijeme donijela i objavila Pravilnik o reorganizaciji zatvorenog investicionog fonda, pa je društvo pismeno obavijestilo Komisiju da povlači zahtjev za reorganizaciju fonda, na osnovu koga je Komisija obustavila postupak.   
	Društvo je u 2016. godini izvršilo planirane aktivnosti ZMIF-a „Invest nova fond” ad Bijeljina, ali aktivnosti na reorganizaciji ZIF-a „Unioinvest fond” ad Bijeljina nisu provedene do kraja iz gore navedenih razloga.
	Što se tiče investicione politike fondova kojima je upravljalo društvo, ona je vodjena od strane upravnog odbora društva ali bez Programa investicione politike i investicionih ciljeva za oba fonda, pošto je uprava društva najveći dio aktivnosti tokom poslovne godine vodila na uskladjivanju fondova u skladu sa Zakonom.
Investicioni ciljevi i investiciona politika fondova su ostvarivani putem investicionih odluka upravnog odbora društva, koji je u 2016. godini vodio investicionu politiku fondova.
U godišnjem obračunu i finansijskim izvještajima društva na dan 31.12.2016. godine dajemo podatke iz bilansnih pozicija društva u Bilansu stanja, Bilansu uspjeha, Bilansu tokova gotovine i u Notama društva.                                   
Poslovna aktiva društva je na dan 31.12.2016. godine  iznosila 8.426.782,00 KM, i ona je u odnosu na isti period prethodne poslovne godine, povećana za  453.456,00 KM. 
	U stalnim sredstvima (poslovnoj aktivi) društva najveću stavku čine dugoročni finansijski plasmani, koji su na dan bilansiranja iznosili 6.154.639,00 KM, što predstavlja rast u odnosu na isti dan 2015. godine kada su ovi plasmani iznosili 5.654.862,00 KM a ovo povećanje finansijskih plasmana je rezultat pripisa dividende od emitenta „Nova banka” ad Banja Luka, koja je isplaćena u akcijama banke u nominalnoj vrijednosti 1,00 KM za 1 akciju banke.
U strukturi tekućih sredstava društva na dan 31.12.2016. godine visoko učešće su imala kratkoročna potraživanja po osnovu nenaplaćene naknade za upravljanje ZMIF-om „Invest nova fond” ad Bijeljina i ZIF-om „Unioinvest fond” ad Bijeljina i kratkoročni plasmani, koji su rezultat povećanih investiranja u novu imovinu društva. 
	Na poziciji pasive društva na dan bilansiranja akcijski kapital, zakonske rezerve i revalorizacione rezerve su ostale nepromijenjene u odnosu na isti period u 2015. godini, dok je na poziciji nerasporedjenog dobitka ranijih godina došlo do povećanja za iznos poslovnog dobitka po godišnjem obračunu iz 2015. godine, a nerasporedjeni dobitak tekuće godine je smanjen u odnosu na prethodnu poslovnu godinu sa 758.918,00 KM na 452.527,00 KM u 2016. godini, koje je usledilo kao posledica smanjenja osnovnih prihoda društva iz naknada za upravljanje fondovima, po osnovu upravljanja fondovima, kao isnovne djelatnosti društva.  
	Poslovna pasiva društva na dan 31.12.2016. godine je uskladjena sa poslovnom aktivom društva, i ona je zajedno sa kapitalom društva i uvećana za kratkoročne obaveze društva iznosila 8.426.782,00 KM, što je u odnosu na isti period 2015. godine predastavljalo povećanje za 453.456,00 KM.
	U Bilansu uspjeha u 2016. godini ruštvo je imalo poslovne prihode u iznosu od 172.918,00 KM, i oni su u odnosu na 2015. godinu zbog promjene metodologije za obračun provizije za upravljanje fondom imali pad u iznosu od 287.356,00 KM, tako da je društvo u 2016. godini ostvarilo poslovni gubitak u iznosu od 11.169,00 KM, u odnosu na isti period prethodne poslovne godine kada je društvo ostvarilo poslovni dobitak u iznosu od 184.261,00 KM.
	Društvo je u 2016. godini imalo visoke finansijske prihode i oni su iznosili 567.955,00 KM, i bili su nešto manji u odnosu na isti period prethodne godine, ali su bili mnogo veći od poslovnih prihoda, pa je društvo zahvaljujući visokim finansijskim prihodima u ovoj poslovnoj godini ostvarilo neto dobitak u iznosu od 452.527,00 KM, koji su u odnosu na prethodnu poslovnu godinu smanjeni za 325.773,00 KM.
	Ukupni rashodi društva u 2016. godini su iznosili 293.274,00 KM, i oni su neznatno smanjeni u odnosu na 2015. godinu, kada su iznosili 300.012,00 KM, a smanjenje ukupnih rashoda društva u 2016. godini bi bilo znatno veće da nije bilo drugih troškova koji su nastali kao posledica uskladjivanja društva i fondova.
U Bilansu tokova gotovine u 2016. godini neto priliv gotovine iz poslovne aktivnosti je iznosio 469.603,00 KM, i oni su u odnosu na 2015. godinu povećani za oko 265.000,00 KM, iz razloga što je društvo u 2016. godini naplatilo veći iznos nenaplaćene provizije iz prethodnih godina, aprilivi i odlivu gotovine su imali trend rasta zbog povećanih troškova, koji su nastali u postupku uskladjivanja društva i fondova kojima upravlja društvo, sa Zakonom o izmjenama i dopunama zakona o investicionim fondovima.
Društvo je u 2016. godini imlo neto odliv gotovine iz aktivnosti investiranja i oni su na godišnjem nivou iznosili 382.384,00 KM, i u odnosu na prethodnu godinu su povećani za 167.923,00 KM, a ovo povećanje je rezultat odliva gotovine po osnovu kratkoročnog finansijskog plasmana odredjenog novčanog iznosa u dvije poslovne banke sa sjedištem u Republici Srpskoj.
	Prilivi od dividendi u novcu su u odnosu na prethodnu godinu smanjeni za oko 72.000,00 KM, zbog manje dividende od Telekoma Srpske, iz zbog manjih priliva od kamata na dužničke hartije, ali su prilivi u akcijama povećani u 2016. godini, u odnosu na prethodnu godinu zbog više isplaćene dividende u akcijama od strane emitenta „Nova banka” ad Banja Luka, u kojoj društvo ima značajno učešće u akcijskom kapitalu.
	Ukupni prilivi gotovine društva u 2016. godini su iznosili 846.646,00 KM, i u odnosu na prethodnu godinu oni su smanjeni za oko 45.000,00 KM, dok su istovremeno ukupni odlivi gotovine društva na godišnjem nivou iznosili 759.427,00 KM, i oni su u odnosu na prethodnu poslovnu godinu smanjeni za 9.218,00 KM, tako da je neto priliv gotovine u izvještajnom periodu bio 87.219,00 KM, u odnosu na 2015. godinu u kojoj je neto priliv gotovine iznosio 122.490,00 KM.
	Gotovina društva na dan 1.01.2016. godine je iznosila 162.325,00 KM, dok je na kraju godine iznosila 249.544,00 KM, i ovo povećanje je rezultat povećanih novčanih priliva iz operativnih aktivnosti društva.
	Planom poslovanja društva za 2016. godinu je bilo predviđeno da se smanje troškovi poslovanja društva, smanjennenjem naknada licima koja za društvo obavljaju poslove po osnovu Ugovora o djelu i Ugovora o privremenim i povremenim poslovima i po osnovu smanjenja naknada članovima upravnog odbora društva, ali do ovoga smanjenja nije došlo, osim u dijelu smanjene naknade za knjigovodju društva, u periodu od aprila mjeseca do kraja 2016. godine, ali ovi efekti nisu bili značajni pošto su knjigovodstveni i računovodstveni poslovi društva sa fizičkog lica preneseni na ovlašćenu Agenciju, u skladu sa Pravilnikom Komisije i uz saglasnost Komisije. 
	Troškovi zarada i bruto naknada zarada stalno zaposlenih radnika društva u 2016. godini su smanjeni za oko 2.500,00 KM, iako je bilo planirano da se ovi troškovi smanje za 20.000,00 KM, ali se isti nisu mogli smanjiti zbog obaveze društva da do kraja aprila 2016. godine zaposli još tri radnika u stalni radni odnos, tako da su po ovom osnovu u toku godine povećani troškovi zarada i naknada radnika, ali su u isto vrijeme značajno smanjeni troškovi proizvodnih usluga i troškovi za privremene i povremene poslove, i ova smanjenja su u toku godine iznosila oko 11.000,00 KM.
	Nematerijalni troškovi društva u 2016. godini su u odnosu na isti period prethodne godine sa 28.597,00 KM povećani na 50.614,00 KM, a ovo povećanje je uslijedilo zbog dodatnih troškova koji su pratili uskladjivanje društva sa Zakonom, i plaćanje raznih naknada i taksa u postupku upisa promjena u registarskom Sudu i kod Komisije, kao i troškovi notarske obrade zapisnika sa sjednica skupštine društva i Statuta društva.
	Društvo je u 2016. godini imalo smanjene prihode iz osnovne djelatnosti upravljanja fondovima, i oni nisu bili dovoljni za redovno poslovanje društva, tako da je razlika izmedju ovih prihoda i rashoda društva pokrivena iz novčanih priliva društva, koji su ostvareni po osnovu finansijskih plasmana društva.
	
	Troškovi usluga u 2013. godini su značajno smanjeni, kao što je i bilo planirano Planom poslovanja društva u 2013. godini, i oni su bili manji za 11.099,00 KM, u odnosu na 2012. godinu. 
	Ukupni rashodi društva u 2013. godini su iznosili 293.902,00 KM, i oni su u odnosu na prethodnu poslovnu godinu smanjeni za 136.134,00 KM, što je veliko poboljšanje koje je bilo planirano u Planu poslovanja društva za 2013. godinu. 
	Društvo je u 2013. godini ostvarilo neto dobitak u iznosu od 1.065.977,00 KM, i on je u odnosu na prethodnu poslovnu godinu uvećan za 822.005,00 KM.
	Osnovni razlog koji je doveo do ovako velikog povećanja neto dobitka društva u 2013. godini predstavlja zbirni iznos dividendi u akcijama „Nove banke” a.d. Banja Luka, koje je društvo dobilo u 2013. godini, za 2011. i za 2012. godinu.
Društvo je u toku 2016. godine održalo ukupno 31  sjednice upravnog odbora, od čega je najveći broj sjednica održan elektronskim putem.  
	Upravni dobor društva je na održanim sjednicama donosio odluke, koje se odnose na izvršavanje Plana poslovanja društva u 2016. godini, a što se tiče poslova upravljanja investicionim fondovima, društvo je donosilo odluke, kojima je izvršavalo investicionu politiku investicionih fondova, kojima je upravljalo. 
	Društvo  je tokom poslovne godine izvršavalo odluke i zaključke upravnog odbora društva, kao i preporuke nadzornih odbora fondova, kojima upravlja društvo, a koje se odnose na poslove raspolaganja imovinom fondova.  
	Zaposleni radnici društva su obavljali tehničke poslove, koji se odnose na  pripremu i distribuciju materijala za sjednice upravnog odbora društva, kao i materijala za nadzorni odbor ZMIF-a u preoblikvanju „Invest nova fond” a.d. Bijeljina i za nadzorni odbor ZIF-a „Unioinvest fond” a.d. Bijeljina.
 Osim ovih poslova zaposleni radnici društva su pripremali i distribuirali materijale za sjednice skupštine akcionara društva, i za sjednice akcionara investicionih fondova, a zbog povećanih aktivnosti uskladjivanja društva i fondova u 2016. godini sa Zakonom, ovlašćena lica društa su u propisanim rokovima izvršila svoje obaveze.
Obzirom da je u 2016. godini uspostavljena nova organizaciona struktura društva u pogledu broja i kvalifikacione strukture zaposlenih, društvo je postupilo u skladu sa Pravilnikom o poslovanju društva, i izvršilo popunjavanje upražnjenih radnih mjesta u društvu angažovanjem novog radnika u Middle officee i ovlašćenog internog revizora sa propisanom licencom.
	Na osnovu analiza planskih zadataka, koji su postavljeni Planom poslovanja društva u 2016. godini, i koji su izvršeni u toku ove poslovne godine,  možemo konstatovati da je društvo u 2016. godini poslovalo u skladu sa zakonom, i da je izvršilo postavljene zadatke iz Plana poslovanja za 2016. godinu. 
	U poslovima upravljanja investicionim fondovima društvo se rukovodilo načelom zaštite interesa akcionara investicionih fondova, kojima upravlja pa je svoje poslove usmjerilo na uskladjivanje poslovanja ZMIF-a „Invest nova fond” ad Bijeljina i na djelimično uskladjivanje ZIF-a „Unioinvest fond” ad Bijeljina, koji je nastao nakon završene privattizacije državnog kapitala u Republici Srpskoj, i na koga se ne odnosi postupak preoblikovanja.
Ovaj fond će se reorganizovati i transformisati u skladu sa Pravilnikom o reotganizaciji zatvorenog investicionog fonda, koji je usvojila Komisija krajem 2016. godine, dok će se statusne promjene investicionih fondova nastalih u privatizaciji državnog kapitala u Republici Srpskoj voditi u skladu sa Zakonom o izmjenama i dopunama zakona o investicionim fondovima. 

Dostavlja se:
· Akcionarima Društva, 
· Komisiji za hartije od vrijednosti RS i
· A/A.
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