Društvo za upravljanje
investicionim fondovima                                                                                      
„INVEST NOVA” a.d. Bijeljina					
Broj: SK-I-04/2018
Bijeljina,  27.04.2018. godine

Na osnovu člana 28. Statuta Društva za upravljanje investicionim fondovima »Invest nova« a.d. Bijeljina, Skupština Društva je, na sjednici održanoj dana 27.04.2018. godine, usvojila 

IZVJEŠTAJ
o poslovanju društva za upravljanje investicionim fondovima
„INVEST NOVA” a.d. Bijeljina u 2017. godini

	Društvo za upravljanje je u 2017. godini upravljalo sa tri investiciona fonda, i to sa: ZMIF-om u preoblikovanju „Invest nova fond” a.d. Bijeljina, ZIF-om „Unioinvest fond” a.d. Bijeljina i OMIF-om „Invest nova”.
	Društvo za upravljanje je svoje poslovanje vodilo u skladu sa: Zakonom o investicionim fondovima i  Zakonom o privrednim društvima, podzakonskim aktima Komisije za hartije od vrijednosti Republike Srpske ( u daljem tekstu: Komisija ), aktima društva i aktima investicionih fondova, kojima upravlja.
Svoju poslovnu politiku u 2017. godini, društvo za upravljanje je vodilo u skladu sa: Planom poslovanja društva za upravljanje za 2017. godinu, koji je usvojen na skupštini akcionara društva dana 24.04.2017. godine.
Poslovna politika društva za upravljanje u 2017. godini je imala za cilj nastavak aktivnosti na uskladjivanju društva, na podjeli ZMIF-a u preoblikovanju i na završetak postupka djelimičnog otvaranja ovoga fonda.
Društvo za upravljanje je planiralo da u 2017. godini započne sa upravljanjem otvorenim investicionim fondom sa javnom ponudom i da završi uskladjivanje – reorganizaciju ZIF-a „Unioinvest fond” ad Bijeljina.
Skupština akcionara ZMIF-a u preoblikovanju „Invest nova fond” ad Bijeljina je, u skladu sa  usvojenim Planom preoblikovanja fonda i u skladu sa usvojenom Odlukom o djelimičnom preoblikovanju fonda izvršila djelimično preoblikovanje ovoga fonda, izdvajanjem dijela imovine u OMIF sa javnom ponudom „Invest nova”, koji je počeo sa radom dana 11.11.2017. godine.  
 Što se tiče „Unioinvest fond” ad Bijeljina možemo konstatovati da osim usklađivanja fonda, ni jedna druga aktivnost na preoblikovanju fonda nije izvršena u 2017. godini, obzirom da je društvo krajem godine Komisiji uputilo pismeni akt kojim je odustalo od postupka reorganizacije ZIF-a „Unioinvest fond” ad Bijeljina. 
Postupak djelimičnog otvaranja ZMIF-a u preoblikovanju „Invest nova fond” ad Bijeljina je završen u zakonom propisanom roku, a u ovoj poslovnoj godini je planirano da se izvrši potpuno preoblikovanje ovoga fonda, koji će biti likvidiran obzirom da je prilikom podjele fonda u portfelju ZMIF-a ostala nelikvidna imovina, koja se najvećim dijelom vrednuje sa 0,00 KM po akciji.
	Društvo je u 2017. godini izvršilo planirane aktivnosti ZMIF-a u preoblikovanju „Invest nova fond” ad Bijeljina, ali aktivnosti na reorganizaciji ZIF-a „Unioinvest fond” ad Bijeljina nisu provedene iz gore navedenih razloga.
	Društvo za upravljanje je vodilo investicionu politiku ZMIF-a u preoblikovanju „Invest nova fond” ad Bijeljina u skladu sa usvojenom Programom investicione politike i investicionih ciljeva fonda za 2017. godinu i investicionu politiku ZIF-a „Unioinvest fond” ad Bijeljina u skladu sa usvojenim Programom investicione politike i investicionih ciljeva fonda za 2017. godinu. 
Investicioni ciljevi i investiciona politika fondova su ostvarivani putem investicionih odluka upravnog odbora društva, koji je nadležan da vodi investicionu politiku fondova.
U godišnjem obračunu i finansijskim izvještajima društva za upravljanje na dan 31.12.2017. godine dajemo podatke iz bilansnih pozicija društva u Bilansu stanja, Bilansu uspjeha, Bilansu tokova gotovine i u Notama društva.                                   
Neto poslovna aktiva društva je na dan 31.12.2017. godine  iznosila 8.472.013,00 KM, i ona je u odnosu na isti period prethodne poslovne godine, povećana za  452.231,00 KM. 
	U stalnim sredstvima (poslovnoj aktivi) društva za upravljanje najveću stavku čine dugoročni finansijski plasmani, koji su na dan bilansiranja iznosili 6.081.063,00 KM, što predstavlja pad u odnosu na isti dan 2016. godine kada su ovi plasmani iznosili 6.154.639,00 KM a ovo povećanje finansijskih plasmana je rezultat pripisa dividende od emitenta „Nova banka” ad Banja Luka, koja je isplaćena u akcijama banke u nominalnoj vrijednosti 1,00 KM za 1 akciju banke.
	Na poziciji pasive društva za upravljanje na dan bilansiranja, ukupan kapital društva je iznosio 8.445.549 i on je u odnosu na prethodnu godinu povećan za 44.476,00 KM, dok su akcijski kapital,  zakonske rezerve i revalorizacione rezerve su ostale nepromijenjene u odnosu na isti period u 2016. godini.
Neraspoređeni dobitak društva za upravljanje iz ranijih godina je na dan izrade bilansa iznosio 6.598.909,00 KM, što predstavlja povećanje za nešto više od 40.000,00 KM.   
Nerasporedjeni dobitak tekuće godine je smanjen u odnosu na prethodnu poslovnu godinu sa 452.527,00 KM na 44.476, a ovo smanjenje neto dobitka u 2017. godini je usledilo kao posledica vrednovanja i nove procjene ulaganja iz portfelja društva.
Društvo za upravljanje je na dan 31.12.2017. godine izvršilo knjiženje smanjenja vrijednosti ulaganja u druga pravna lica za ukupan iznos od 596.461,26 KM.
	Poslovna pasiva društva za upravljanje na dan 31.12.2017. godine je usklađena sa poslovnom aktivom društva, i ona je na na dan izrade bilansa iznosila 8.4712.013,00 KM.
	U Bilansu uspjeha u 2017. godini Društvo za upravljanje je imalo poslovne prihode u iznosu od 310.805,00 KM, i oni su u odnosu na prethodnu godinu značajno porasli, dok su poslovni rashodi društva ostali na približno istom nivou u odnosu na prethodnu poslovnu godinu i oni su na dan izrade bilansa izsnosili 289.580,00 KM, što predstavlja rast poslovnih rashoda za nešto više od 5.000,00 KM.
	Društvo je u 2017. godini imalo visoke finansijske prihode i oni su iznosili 625.455,00 KM, i oni bili su u odnosu na prethodnu godinu porasli za 57.500,00 KM. 
	Društvo za upravljanje je u 2017. godini imalo dobitak redovne aktivnosti u iznosu od 646.680,00 KM, i ovaj dobitak je u odnosu na prethodnu godinu kada je iznosio 456.609,00 KM povećan za 190.071,00 KM, ali je društvo u 2017. godini izvršilo knjiženje gubitka po osnovu uskladjivanja vrijednosti imovine u ukupnom iznosu od 602.204,00 KM.
	Društvo za upravljanje je u 2017. godini ostvarilo neto dobitak u iznosu od 44.476,00 KM, i ovaj dobitak je značajno smanjen u odnosu na prethodnu godinu kada je iznosio 452.527,00 KM, a smanjenje neto dobitka društva u odnosu na planirani dobitak i u odnosu na neto dobitak u 2016. godini je uslijedilo kao rezultat smanjenja vrijednosti ulaganja društva u druga pravna lica, u skladu sa Odlukom o uskladjivanju i vrednovanju ulaganja društva. 
U Bilansu tokova gotovine u 2017. godini prilivi gotovine iz poslovne aktivnosti su iznosili  1.324.161,00 KM, i oni su u odnosu na 2016. godinu povećani za oko 570.558,00 KM, iz razloga što je društvo u 2017. godini naplatilo preostali iznos nenaplaćene provizije iz prethodnih godine.
Društvo za upravljanje je u 2017. godini imlo odlive gotovine iz aktivnosti investiranja u ukupnom iznosu od 1,420.119,00 KM, i oni su u odnosu na prethodnu godinu su povećani za 962.693,00 KM, a ovo povećanje je rezultat odliva gotovine po osnovu kupovine novih ulaganja radi smanjenja finansijskih gubitaka po osnovu uskladjivanja ulaganja u portfelju društva.  
	Prilivi po osnovu prodaje ulaganja društva za upravljanje u 2017. godini su iznosili 57.801,00 KM, dok su prilivi po osnovu kamata iznosili 22.990,00 KM, a neto prilivi gotovine iz poslovnih aktivnosti su iznosili 1.038.954,00 KM.  
	Ukupni prilivi gotovine društva u 2017. godini su iznosili 1.483.057,00 KM,  i oni su značajno povećani u odnosu na prethodnu poslovnu godinu kada su iznosili 846.646,00 KM. Gotovina na početku obračunskog perioda je iznosila 249.544,00 KM, dok je ona na kraju obračunskog perioda iznosila 27.275,00 KM. 
	Planom poslovanja društva za 2017. godinu je bilo predviđeno da se smanje troškovi poslovanja društva, smanjennenjem naknada licima koja za društvo obavljaju poslove po osnovu Ugovora o djelu i Ugovora o privremenim i povremenim poslovima i po osnovu smanjenja naknada članovima upravnog odbora društva, ali do ovoga smanjenja nije došlo, osim u dijelu smanjene naknade za knjigovođu društva, u periodu od aprila mjeseca do kraja 2017. godine, ali ovi efekti nisu bili značajni pošto su knjigovodstveni i računovodstveni poslovi društva sa fizičkog lica preneseni na ovlašćenu Agenciju za knjigovodstvene i računovodstvene usluge.  
Društvo za upravljanje je u toku 2017. godine održalo ukupno 28  sjednice upravnog odbora, od čega je najveći broj sjednica održan elektronskim putem.  
	Upravni dobor društva za upravljanje je na održanim sjednicama donosio odluke, koje se odnose na izvršavanje Plana poslovanja društva u 2017. godini, a što se tiče poslova upravljanja investicionim fondovima društvo je donosilo odluke, kojima je izvršavalo investicionu politiku investicionih fondova, kojima je upravljalo. 
	Društvo  za upravljanje je tokom poslovne godine izvršavalo odluke i zaključke upravnog odbora društva, koje se odnose na raspolaganje imovinom investicionihn fondova kojima društvo upravlja. 
	Zaposleni radnici društva su obavljali tehničke poslove, koji se odnose na  pripremu i distribuciju materijala za sjednice upravnog odbora društva, kao i materijala za nadzorni odbor ZMIF-a u preoblikvanju „Invest nova fond” a.d. Bijeljina i za nadzorni odbor ZIF-a „Unioinvest fond” a.d. Bijeljina.
Društvo za upravljanje je od 11.11.2017. godine započelo sa upravljanjem OMIF-om „Invest nova”, čiji udjeli su tregistrovani u Centralnom registru hartija od vrijednosti ad Banja Luka i čijim udjelima se trguje na banjalučkoj berzi.
 Osim ovih poslova zaposleni radnici društva su pripremali i distribuirali materijale za sjednice skupštine akcionara društva, i za sjednice akcionara investicionih fondova, a zbog povećanih aktivnosti uskladjivanja društva i fondova u 2017. godini sa Zakonom, ovlašćena lica društa su u propisanim rokovima izvršila svoje obaveze.
	Na osnovu analiza planskih zadataka, koji su postavljeni Planom poslovanja društva za upravljanje u 2017. godini, i koji su izvršeni u toku ove poslovne godine,  možemo konstatovati da je društvo u 2017. godini poslovalo u skladu sa zakonom, i da je u potpunosti izvršilo postavljene zadatke iz usvojenog Plana poslovanja za 2017. godinu. 
	U poslovima upravljanja investicionim fondovima društvo se rukovodilo načelom zaštite interesa akcionara i vlasnika udjela investicionih fondova, kojima upravlja pa je svoje poslove usmjerilo na uskladjivanje završetak postupka djelimičnog preoblikovanja ZMIF-a u preoblikovanju „Invest nova fond” ad Bijeljina i na osnivanje OMIF-a sa javnom ponudom „Invest nova”. 

Dostavlja se:
· Komisiji za hartije od vrijednosti RS
· A/A.
                        	
                                                                                    PREDSJEDNIK SKUPŠTINE
Stevan Radić

                                                                                                                               
                                                                                                                        

                                                                                                                         

                                                                                                                        
                                                                                                                                                               			                           
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    		


