Društvo za upravljanje                                                                                                  

investicionim fondovima

»INVEST NOVA« AD Bijeljina

Broj: SK - I- 04/2020
Bijeljina, 30.06.2020. godine

I Z V J E Š T A J 

o poslovanju društva za upravljanje investicionim fondovima

 »Invest nova« ad Bijeljina u 2019. 

Društvo za upravljanje investicionim fondovima »Invest nova« AD Bijeljina je poslovalo u 2019. godini u skladu sa Planom poslovanja društva, koji je usvojila Skupština akcionara društva.

 Planom poslovanja društva za 2019. godinu planirani su prihodi na godišnjem nivou u iznosu od 438.000,00 KM, a ukupni rashodi su planirani u iznosu od 400.000,00KM, dok je neto dobit po godišnjem obračunu planirana u iznosu 38.000,00 KM.


Društvo je u toku poslovne godine ostvarilo prihode u iznosu od 601.983,00 KM, što predstavlja povećanje prihoda u odnosu na planirane za 163.983,00 KM.

Rashodi društva na godišnjem nivou su iznosili ukupno 391.273,00 KM, i oni su manji u odnosu na plan za 8.727,00 KM.


U 2019. godini društvo je ostvarilo poslovni dobitak u iznosu od 120.798,00 KM, i on je u odnosu na plan veći za 82.798,00 KM.

U strukturi prihoda društva došlo je do povećanja finansijskih prihoda u odnosu na plan, ali je istovremeno došlo i do povećanja poslovnih rashoda društva zbog uskladjivanja vrijednosti imovine društva.
Društvo je u 2019. godini stalna sredstva sa 6.171.667,00 KM smanjilo na 6.166.293,00 KM, što predstavlja smanjenje za 5.374,00 KM, dok  učešće u kapitalu drugih pravnih lica iznosi 6.082.238,00 KM i ostalo je na istom nivou kao prethodne godine. 
Na osnovu promjena u bilansnim pozicijama iz Bilansa stanja društva za 2019. godinu možemo konstatovati da je društvo prestalo da investira u hov, u svoje ime i za svoj račun, kao što je to činilo u prethodnim godinama.

Stanje na tržištima kapitala u prethodnoj godini je direktno uticalo na smanjenje prihoda društva po osnovu provizije za upravljanje zatvorenim investicionim fondovima, a vrijednost neto imovine OMIF-a je odredjivala visinu naknade društva za upravljanje po osnovu upravljanja otvorenim investicionim fondom.

Analizom svih finansijskih pokazatelja iz godišnjeg obračuna društva je vidljivo da je društvo uspješno poslovalo u prethodnoj godini, obzirom da je i pored negativnih trendova na finansijskim tržištima, koji su direktno uticali na finansijski rezultat društva, ostvarilo dobit veću od planirane.

Društvo je u prvoj polovini 2019. godini upravljalo sa dva zatvorena investiciona fonda, u skladu sa Planom poslovanja društva za 2019. godinu. 15.07.2019. godine Rješenjem o brisanju po zaključenom stečajnom/likvidacionom postupku od Okružnog privrednog suda u Bijeljini broj: 059-0-Reg-19 000 Zatvoreni mješoviti investicioni fond sa javnom ponudom »Invest nova fond« ad Bijeljina prestaje sa radom i briše se iz sudskog postupka.

Društvo je takodje vodilo finansijsko poslovanje fondova, kojima je upravljalo u prethodnoj poslovnoj godini, a sve transakcije ZMIF-a »Invest nova fond« ad Bijeljina u likvidacijii i ZIF-a »Unioinvest fond« ad Bijeljina su izvršene u skladu sa odlukama Upravnog odbora društva i Nadzornog odbora ZIF-a UNIOINVEST FOND AD Bijeljina, u slučajevima u kojima je Prospektom jednog i drugog fonda obavezna prethodna ili naknadna saglasnost navedenih organa fondova. 
Dana 14.03.2018. godine  je nad ZMIF-a »Invest nova fond« AD Bijeljina u likvidaciji otvoren postupak dobrovoljne likvidacije. Od tada su vršene aktivnosti unovčavanja imovine o kojima je redovno izvještavana Komisija za hartije od vrijednosti. U portfelju je ostalo devet  HOV koje nisu mogle biti realizovane, te je Skupština akcionara Fonda donijela Odluku o podjeli likvidacionog ostatka Fonda, gdje se likvidacioni ostatak rasporedjuje srazmjerno procentualnom učešću u imovini Fonda, broj odluke: SK-II-07/2019 od 14.03.2019.godine. 

Novčana sredstva (novac na računu fonda u likvidaciji) su raspodijeljena akcionarima fonda (koji su to svojstvo imali na dan presjeka 14.03.2019. godine), srazmjerno visini njihovih udjela u fondu.

Analizom novčanog toka društva iz Bilansa tokova gotovine u periodu od 01.01. do 31.12.2019. godine se vidi da je društvo tokom cijele godine bilo likvidno, i da je u roku izmirivalo sve dospjele obaveze.


Društvo je u toku poslovne godine imalo prilive gotovine po svim osnovima u ukupnom iznosu od 528.740 KM, i oni su u odnosu na prethodnu poslovnu godinu manji za cca 184.618 KM, dok je u istom periodu imalo odlive gotovine po svim osnovima u ukupnom iznosu od 513.208 koji su takodje imali trend smanjenja. 

U 2019. godini su značajno smanjene investicione aktivnosti ZIF-a Unioinvest fond ad Bijeljina zbog nedovoljnog priliva novčanih sredstava, dok je OMIF Invest nova u potpunosti obustavio investicije iz razloga što je otvoreni fond u toku prethodne poslovne godine imao dvije isplate vlasnicima udjela, a od 11.11.2019. je počelo sa dnevnim otkupom, tako da je društvo vodilo aktivnosti za prikupljanje novčanih sredstava za isplatu vlasnika udjela koji su podnijeli zahtjeve za isplatu udjela ( treća  isplata od 25.05.2019. godine i četvrta isplata od 26.10.2019. godine ).


U toku poslovne godine društvo se nije zaduživalo kod poslovnih banaka. 

Investicioni fondovi se nisu zaduživali kod poslovnih banaka u zemlji i u inostranstvu ( ZIF Unioinvest fond ad Bijeljina i OMIF Invest nova ), dok je nad ZMIF-om Invest nova fond ad Bijeljina u toku postupak dobrovoljne likvidacije, tako da se po ovom osnovu fond i nije mogao zaduživati ).

Društvo je u poslovima upravljanja investicionim fondovima vodilo aktivnosti na realizaciji investicionih ciljeva, u skladu sa usvojenim Programom investicionih ciljeva i investicione politike ZIF-a Unioinvest fond ad Bijeljina za 2019. godinu, dok se isti Program za ZMIF Invest nova fond ad Bijeljina u likvidaciji nije ni usvajao iz navedenog razloga. 

Iz svega izloženog možemo konstatovati da je društvo u 2019. godini poslovalo u skladu sa usvojenim Planom poslovanja, i da je ostvarilo neto dobitak veći od planiranog.
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