Zatvoreni investicioni fond sa javnom ponudom

 „Unioinvest fond” a.d. Bijeljina                                                    

Broj: SK-I-03/2011

Bijeljina, 04.05.2011. godine


Na osnovu člana 35. Statuta Zatvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom „Unioinvest fond“ a.d. Bijeljina, Skupština akcionara na sjednici održanoj dana 04.05.2011. godine, usvojila je
IZVJEŠTAJ O POSLOVANJU

Zatvorenog investicionog fonda sa javnom ponudom

»UNIOINVEST FOND« a.d. Bijeljina u 2010. godini


Zatvoreni investicioni fond sa javnom ponudom »Unioinvest fond« a.d. Bijeljina je poslovao u 2010. godini u skladu sa zakonom i internim aktima društva i fonda (Statutom fonda, Prospektom fonda i Ugovorom o upravljanju fondom), dok je osnovu za realizaciju poslovne politike fonda predstavljao Program investicionih ciljeva i investicione politike fonda za 2010. godinu, koji je na predlog Upravnog odbora društva za upravljanje, usvojila Skupština akcionara fonda.


Fond je i u ovoj poslovnoj godini poslovao u veoma otežanim uslovima, zbog nastavka svjetske ekonomske krize i recesije, koje su pogodile sve države a naročito zemlje Zapadnog Balkana.

Pad likvidnosti domaćeg tržišta i nedostatak likvidnih novčanih sredstava (ne računajući oročene depozite kod poslovnih banaka) su bitno uticali na aktivnosti društva, u poslovima upravljanja fondom.

Ukupna imovina fonda na dan 31.12.2010. godine je iznosila 1.502.596,00 KM, i ona je u odnosu na prethodni period povećana za 26.171,00 KM.


Ulaganja fonda na kraju poslovne godine su iznosila 1.476.058,00 KM, i ona su u odnosu na isti period prethodne poslovne godine smanjena za 319,00 KM.


Imovina fonda koja se vrednuje po bilansu uspjeha na dan 31.12.2010. godine je iznosila 160.553,00 KM, i ona je u odnosu na prethodni period smanjena za 20.465,00 KM, dok je imovina fonda koja se vrednuje kao ulaganje fonda raspoloživo za prodaju na kraju godine iznosila 695.505,00 KM, i ona je u odnosu na isti period prethodne godine povećana za 19.256,00 KM.

Novčani depoziti fonda na kraju poslovne godine su iznosili 620.000,00 KM, i oni se nisu mijenjali u odnosu na prethodni period.

Obaveze fonda na kraju poslovne 2010. godine su iznosile 90.050,00 KM, i one su u odnosu na prethodnu godinu veći za 22.634,00 KM. 


U strukturi obaveza najveće obaveze fonda su, kao i u prethodnom periodu bile obaveze društvu za upravljanje, po osnovu obračunate a neplaćene provizije za upravljanje, i one su na dan 31.12.2010. godine iznosile 88.767,00 KM, i bile su veće u odnosu na prethodnu godinu za 22.500,00 KM.


Neto imovina fonda na kraju poslovne godine je iznosila 1.412.546,00 KM, i ona je u odnosu na prethodni period smanjena za 15.235,00 KM. 
Osnovni kapital fonda je ostao nepromijenjen, pošto nije bilo povećanja kapitala fonda po osnovu nove emisije akcija, niti smanjenja kapitala po osnovu pokrića gubitaka fonda iz prethodnoh godina.


Revalorizacione rezerve fonda su na kraju 2010. godine iznosile 222.390,00 KM, i one su u odnosu na prethodni period povećane na 326.061,00 KM.

Nepokriveni gubitak fonda je na kraju poslovne godine iznosio 375.675,00 KM, i on je u izvještajnom periodu na godišnjem nivou povećan za 305.217,00 KM.


Nerealizovani gubici fonda su na kraju 2010. godine iznosili 237.621,00 KM, i oni su u odnosu na prethodni period povećani za 36.069,00 KM, dok je neto imovina fonda po akciji, na kraju poslovne godine ostala nepromijenjena u odnosu na prethodni period, i iznosila je 0,64 KM po akciji.

U Bilansu uspjeha fonda za period od 1.01 do 31.12.2010. godine poslovni prihodi fonda su iznosili 46.014,00 KM, i oni su bili veći za 22.101,00 KM u odnosu na prethodnu godinu, a u strukturi prihoda najveći prihodi su ostvareni od dividendi, i oni su iznosili 29.399,00 KM i prihodi od kamata na depozitna sredstva fonda, i oni su iznosili 16.605,00 KM. 

 Poslovni rashodi fonda na godišnjem nivou su iznosili 36.872,00 KM, i oni su u odnosu na prethdnu godinu bili manji za 9.282,00 KM.

U strukturi troškova fonda na godišnjem nivou najveći troškovi su bili troškovi naknade za upravljanje i oni su iznosili 22.500,00 KM, a potom slede troškovi naknada članovima Nadzornog odbora fonda, i oni su na godišnjem nivou iznosili 10.180,00 KM.


Naknade depozitaru su u 2010. godini iznosli 1.622,00 KM, i oni su u odnosu na prthodnu godinu manje za 100,00 KM.


Fond je u toku godine imao realizovane gubitke, i oni su na kraju poslovne godine iznosili 314.361,00 KM, dok su ovi gubici na kraju prethodne poslovne godine iznosili 5.759,00 KM.

Ukupni nerealizovani dobici fonda po osnovu držanja hartija u portfelju fonda, na kraju godine su iznosili 9.636,00 KM, dok su ukupni nerealizovani gubici fonda po osnovu držanja ulaganja u portfelju fonda na godišnjem nivou iznosili 45.715,00 KM, što predstavlja smanjenje za 156.390,00 KM u odnosu na prethodnu godinu.

Ukupni nerealizovani gubici fonda u 2010. godini su iznosili 36.079,00 KM.


Neto imovina fonda je u toku poslovne 2010. godine smanjena za 341.296,00 KM.


U Bilansu tokova gotovine za period od 1.01. do 31.12.2010. godine ukupni prilivi fonda iz poslovnih aktivnosti su bili 27.251,00 KM.

Fond je na godišnjem nivou imao ukupne odlive gotovine u iznosu od 18.555,00 KM, od čega su odlivi po osnovu kupovine ulaganja za račun fonda iznosili 2.646,00 KM i odlivi po osnovu ostalih rashoda iz operativnih aktivnosti su iznosili 14.081,00 KM.


Nije bilo odliva za kupovinu hov za račun fonda, pošto fond u toku poslovne godine nije ulagao u akcije i u drugu imovinu fonda, zbog nedostatka novčanih sredstava. 

Gotovina na transakcionim računima fonda na dan 31.12.2010. godine je iznosila 26.011,00 KM, dok je gotovina na početku perioda iznosila 17.315,00 KM.


Struktura ulaganja fonda po vrstama imovine je veoma nepovoljna, pošto su u imovini fonda na kraju godine najveće učešće imali depoziti i plasmani, i oni su iznosili 620.000,00 KM ili 41,43 % od ukupne imovine fonda.


Visoko učešće u imovini fonda su imala i ulaganja u akcije i ona su iznosila 565.496,00 KM, ili 37,6478 % od ukupne imovine fonda, dok su ulaganja u hartije u inostranstvu iznosila 272.975,20 KM, ili 18,1669 % od ukupne imovine fonda, i gotovina i gotovinski ekvivalenti u iznosu od 26.011,00 KM, ili 1,7311 %.

Fond je u 2010. godini imao najveće gubitke na akcijama iz svoga portfelja, pošto su skoro sve akcije koje je fond držao u svom portfelju imale trend pada, i one su sa aspekta rizičnosti imale tretman najrizičnijeg ulaganja.


Fond je u toku ove poslovne godine imao najveće učešće gotovog novca u imovini, ito najvećim dijelom kao oročene novčane depozite, kod poslovnih banaka sa sjedištem u Republici Srpskoj, tako da je po tom osnovu ostvario prihode u vidu kamata na depozite, a obzirom na stanje na domaćim berzama, na kojima se nastavio trend pada vrijednosti akcija, koje fond držao u svome portfelju, pokazalo se da su oročeni novčani depoziti u toku poslovne godine bili sigurniji vid ulaganja, od ulaganja u akcije i obveznice.

Investicione aktivnosti fonda u toku poslovne godine su bile veoma male, zato što je tršište bilo u padu od početka pa do kraja poslovne godine, i što je postojao povećan rizik od većeg smanjenja neto imovine fonda po osnovu novih ulaganja u imovinu fonda.

Ograničavajući faktor za investiranje je bio i nedostatak likvidnih novčanih sredstava, i relativno nizak osnovni kapital fonda, koji se s obzirom na trend pada vrijednosti hartija u portfelju fonda, smanjivao od osnivanja fonda pa do kraja prethodne poslovne godine.

Nedostatak likvidnih novčanih sredstava na računima fonda je bio osnovni razlog zašto fond nije investirao u novu imovinu tokom poslovne godine, dok su ugovori o oročenim depozitima produžavani nakon njihovog isteka, i pored relativno malih prihoda ostvarenih po ovom osnovu. 

Poslovanje fonda u 2010. godini je bilo ograničeno na domaće tržište, obzirom na nedostatak novčanih sredstava za kupovine na likvidnijim evropskim tržištima, a kako su prinosi na oročene depozite kod poslovnih banaka bili relativno visoki tokom cijele poslovne godine, opredeljenje Upravnog odbora društva za upravljanje je bilo da se novčani depoziti oročavaju na rok od tri do sedam mjeseci, iako su kamate bile manje od očekivanih prinosa od obveznica, kako na domaćem tako i na inostranim tržištima, ali obzirom na nagle promjene cijena obveznica na domaćem tržištu postojala je bojazan da bi fond mogao napraviti neto realizovani gubitak po ovom osnovu, tako da je ovo bio opredeljujući razlog za zastoj u investicionoj aktvinosti fonda u 2010. godini.
Izvještaj se dostavlja:

· Komisiji za hartije od vrijednosti RS,

· A/a.
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            Milorad Tukić

